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FNABA I. NPOCTEALUUE GYHKLUUU
U FrPAOUKU

TECT 1. ®yHkLuuM 1 rpadpmuku

Bapnaur 1

Al, Pysxnus sagana bopmynoit y = 2 — 5x. U3 nannnix uncen

BEIOCPUTE HAYMMEHBITEE.
1) y(0) 2) y(1)
3) y(-1) 4) y(-3)

A2, B kaxoll KoopaBEHATHOH YeTBEePTH PacIOIOKSHA TOUKA
A(2;-3)?

1) BIuerBepTH

2) Bo Il uerBepTn
3) BIIl werBepTH
4) BIV uerBepTa

A3. Ilpu KaxkoM 3HAYEHHAH APryMEHTA 3HAMeHHe GYHKIUK

y= % pasHEO ~1?

1) -6
2) -5
3) -4
4) -3




A4. Ha xaxom 13 puCYHROB Haofpamén orpesok [~1; 21?7

Ab. Kaxoe 3 ZJaHHBIX 9ACE] PACOOI0AEHO HA KOOPAUHATHON OCH

Me yHCAaMH -1— H é ?
HAY g "y
10,3 2) 0,3(3)
3) 0,5 4) 0,7

A6. M3 ganurx unces suflepure Hauboanmee.

1) (-0,4¥ 2) (-0,7)°
1y 4y
9 [EJ K [E)

Bl. 3anumnTe HauMeHbINEe M0 TACH0, TPURAAIEIRAIIeEe IT0-
JyuHTepBany (—2; 5).

OTner:

B2. 3anuumre ofo3HAUCHHE HETEPBAKA OT —© 1o —3.

OreeT;

&



B3. ®ymxuusa sanaHa Gopmyiaoi y = 2x +3. BruncanTte sHaUeHHE
¥(-2)-¥@3)

BHIPAYKEHUA
¥(0)

OTBeT:

B4, Haiigure nnomans npaMoyroabanka ABCD, ecnn A(-2; 5),
B(—2; 7), C(3; 7).

Orser:

BS5. Haiiaure KoOpAKMHATE TOYKH A, CHMMETPHUHOM TOUKe
B(-1; 2) ornocurensro Tourn O(1; 0).

Oreer:

B6. BesocuneaucT opoexan Hexoropoe paceroauane. Ha pucyake 1
uaobpaxén rpadmx ero asmxenus, OopesenanTe CKOpPoCTh
ABHIKEHHUS BeJIOCHICAUCTA,

E




BapuanT 2

Al, Qyexums sajasa popmynoii y = 2 — 3x. Ma zarBRIX gHCeN

BHIJEDHATE HARMEHEBITee,
NiE 2) y(-1)
3) y(-2) 4) y(0,5)

A2, B xakoili KoOpAMHATHON YeTBEPTH PACIIOJIOKEHA TOUKA

A(-1; 3)?

1) I ueTBepTH 2) Bo Il geTBepTH
3) B III ueTRep™! 4) B IV ueTBepTH
A3. TIlpu KaroM 3HAYEEHE APIYMEHTA SHaYeHre QYHKIAN Jf = —x3+ 2
paeuo 1?
1o 2)1
3) 2 4) -1

A4, Ha xaxoM u3 puCYHEOB nsofpaskér noxynurepear [~3; 3)7

-3 3 X
2) ..._-.3&{4(4[[143/_?
3) _._:fzzzzzzzg/__,i
4 __;_-{Aé{é[l[éé/__::

ERREy
K K

EREN
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&
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A5, Kakoe u3 JaHHEHX YHCE PACIIONOKEHO HA KOOPAMHATHON OCH

4 2
MEXAY HHCHaMa —— H —— ?
7 5
3)-0,3 4) -0,5(5)

A8. W3 aanarx yucel sbepHUTe HAUMEHbBIEE,

1) (_096)2 2) (_037)2
2y 1y
»(3) o (3)

Bl. 3anvmuTe HaAMeHLIOee MeJioe YHCIO, NPHHAAAEKANee IO0-
JyurTepBaay (—95; 2].

OrgeT:

B2, 3annmnate o6osHANEHNE HETEPBATA OT —3 A0 +©.

OtBeT:

B3. ®yexuusa sagana opmysoit y = 1 — 3x. Boiuncanre saHage-
y(-2)-y2)
HHe BRIpAKEHHA ——————,
¥(0)

OtBerT:

B4. Haiigure naomans opaMoyroasEEKa MNPEK, ecmn M(1; 1),
N(5; 1), P(5; -2).

OTBer:




BS. Hajizpre KOOPAMHATH TOURH A CHMMETPHYHOMN Touke B(3; 0)
OTHOCHTeALHO TouKH O(1; 1).

Oreet:

B6. Ilnopen nponJkLI OO 03epy HeKOTOPYIO AucTaRnMio, Ha pu-
cyaKe 2 maoGpaxén rpaduk ero apmxeHnd, C xaxoi cropo-

CTHIO IR TLIOREN, 7
i_ “S, N I '
P niig
1 A/ |
-
i / !
! i | £ "l:‘..
q 0 il
REEREERE

Orser:




Bapuant 3

Al. ®yuxuna sagana Gopmynofi y = 2 — x. Ha ZauuKx yuce Bs1-
GepuTe HanGoabIICE.

1) y(-2) 2) y(-1)
3) y (0M) y(2)

A2, B kaxoii KOOpAHHATHON YeTBePTH PACTIOJIONKEHA TOYKA
A(—-4; -5)?

|

1) =1 yerBepTH 2) Bo Il weTBepTH

:

3) B I1I ueTBepTH 4) IV gernepTn

|

A38. IIpu xaxoM 3HAYCHAM APTYMEHTA 3EaueHde QyHRKIAH

2-3x
y:

pasno 2?

ERkl=]x

1)1 2) -2
3)0 4) 2,6

A4, Ha xaxom 13 pUCYHKOB K306paxcén uaTepBa (1; 8)?

y.3
E 1) —JLLLLLLL Yy

B

1 3 X

2)__%

1 3 X

8) ——— SLLLLLLLYY

1 3 X

4) ——JLLLLLLLLY

1 3 X

10




AS. Kaxoe H3 JAHRHBIX YACEJ PACIOAOKEHO HA KOODAWHATHOR 0ocH

1 8
MeX Y YUCTAMHE 7 . 3 ?

1 -0,3 2) 0,5
3) 0,63 4) 0,27

AS. H3 pauamx unces BubeprTe Hanboasiee,

1) (-8,7)* 2) (-1,97
1Y sy
o (i) 0 ()

Bl. 3amumure HaMMeHBMIEE IE0e YACAO, IPAHALIEKAIIES OT-
pesry [-3; 3].

Otsert:

B2. 3aummwure 0603HAMEHVE HONTYHHTEDBANR OT — A0 —3.

OTpeT:

B3. ®ysxnoua sagana hopmMyaoit y = x — 4. Buiyucanre snadeHne
pupacerma o) Y1°) 2)¥6)
¥(0)

OrpeT:

B4. Haiizure muomage npaMoyronsErra KLMN, ecau K(2; 3),
L(2; -1), M(-4; -1).

Oreer;

ERRE]y
= =

ERIE]y

11



BS. Haitaure KOODABHATH TOYKH A, cuMMeTpHuHOM Touke B(3;1)
OTHOCHTENBHO TOIKE O(0; —1)

OTser:

B6. BeryH Ha IIMHHLE TUCTAHIHWH IPe0ZoJies] HEKOTOPYIO JMC-

ranmnio, Ha prcyrke 8 maobpaxén rpadux ero era. Kaxosa
6p11a cKOpOCTD ero Hera ?

o

1
p

!
|
!

£ 2

-t

Orser:




Bapuaut 4

Al. ®ymxnusa sagasa Gopmynoll y = 3x — 2, Fs AaHEHX YHCENT

BEIOepHTe HANGOALIIICE.
Dy 2) y (0)
3)y(3) 4) y(1)

A2, B xaxoii KOODAWHATHON YETBSPTH PACIOJOIKCHA TOIKA

A(2;-1)?

1) BIgyeTBepTR 2) Bo Il werBepTH
3) B Il verBepTH 4) B IV geTnepTH

A3. IIpm kaxoM 3sHAYCHAH APTYMEETSA SHAYeHEHe JYyHRIER

y= 2x-8 paseO —17
1) -1 20
3) 2 4) -2

Ad. Ha xaxoM u3 puCyHKoOR R300pamén monyaaTepBal (—2; 717

—2 7 X
2) %
3) ___gzzzzzza?a_,;
4 _W_,&

EEREN
=

&

B RO N Bt |

237

NamQg

@ @ afy
=

13
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AS5. Kaxoe H3 JaHHEX UHCeJ PACTIOJNIOKEHO HA KOODAAHATHOH OCH

MeX Y THCIAMHA —l " § ?
2 4
1) -1 2) -0,65
3) 0,6(6) 4) 0,8

AB. U3 pasHERX uncen BHGepHTe HANMEHbINCE,

1) (-2,3) 2) (2,3)
1y 7Y
» (21) o (22)

Bl. 3amumpre HauboabiOee UeJI0e THUCIO0, IPUHALISKATIIEE OT-
pesky [-4; 5).

QrserT;

B2. 3anmmure ofo3HaveHUe NOJYUHTEPRANA 0T —5 J0 +0,

OTBer:

B3. dDyuxuusa safana dopMmynoii y = 4x — 2. Beruncanre aHave-
p(0)-¥(-3)
(M)

HHe BRIPaKeHHH

Orser;

B4. Haiigare naomais apaMoyroasauka KLMN, ecm K(1; 2),
L(1; -8), M(—5; -3).

OTper:




OTHOCHTeNBHO ToukH O(—1; ),

OTgeT:

BS. HaiiguTe xoopamEaTH TOUKR B, cuMMerpHuHO Touke A (1; 3)

B8. Cnpumrrep npoGexan roporryro aacrannun, Ha pacyexe 4 nso-
Gpaxén rpaduk ero Gera. C xaroif ckopoceTsio Gexxan copreMer?

{160 4

1
i120 4

OTBer:

15



EERE]x
B =

EEFEy EEEE

TECT 2. Dywkuumn y = x, y =22,y =1/x

BapuanTt 1

Al. JHana pyarnus y=1/x. Beaacanre y(3) + y(-2).

1 b
1) 3 2) s
3) -?li_ 4) apyroii oTeeT
A2, Ha xaxoM H3 YKasaHHBIX OTPe3KOB QYRKOHAA y =X’ seasgerTcs
BoapacTaiomeii?
1) [4;-1]) 2) [-2; 0]
3)[1; 3] 4)[-1;1]
A3. Kaxas n3 yKasaEHHIX TOYCK He IpHEALTC:KNT rpaduKy bynk-
nuy y = x2?
1) (0; -2) 2) (15 1)
3)(9;:3) 4) (0; 0)

A4, Kaxoe us ykasaHHBIX sHaYeHnH GyERIEY ¥ =1/x panbonnmee?

1) y(-1) 2) y(1)
1 1
3) y(-z) 4) y[z]

AS. Ha KakoM A3 YKA3AHHKIX OTPe3KOB dyHKIMA y=1/x sBIdeT-
A HenpepHBHOA?

1){-2;-1] 2) [-1;0]
3) [-2; 2] 4) [0; 5]




A6. Brilepure pysrumo, rpaduky KOTOPOi IPEHARIEIKAT TOIKHA
11
-2; 4 - =
¢ )n [ 2 4]

1) y=«* Qy=1/x
y=-1/x ) y=x
Bl. Hafiaure sraverne dynknun y = x° opr x = 0,01.
OrBer:
B2. Briymcanre y_ﬂ);(g()—_% ,ecomu y=1/x.
Orser:
¥(3)-¥(2) -
B3. Bmuucinre -3) ecam y = x°.

Orser:

B4, Ina dyaxnouur y = x* pacnonomuTe B nopaake yOHBAHKS auc-
aa y(=3), y(—4), y(5), ¥(0).

Orper:

y(2a)— y(®)

BS. VYupocTHTe BRHpaMKende
2a-b

, @CHH ¥ = X°,

Orser:

M.gxasﬁ

B8, V¥
IOPOCTHTE BEIPAKCHIE @) -1(2D)

s 8CJIH ¥/ =1/x.

OtBert:

ERIE]y
B

N

17
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EERES
[

A

Bapmant 2
Al, Taua dyuruua y=1/x, Beraucaare y(~3) + y(2).

b
1) o 2)

D=

3) 4) apyroii oTBeT

o jcon

A2, Ha KaKoM i3 YKa3aEHHIX OTPe3KoB byHKRUMA ¥ = x° anagercs

yOuIBajomen ?
1}[-3; 0] 2)[0; 1)
3)[-1;2] 4)[-4; 2]

A3. Kaxasa n3 yKasaHHBIX TOYEK He IPUHALAECIKUT rpabuKy GyHK-

HH y = x°?
1) (0; -2) 2)(1; 1)
3)(9:3) 4) (0; 0)

A4, Kaxoe n3 ykadaHHRIX sHaveHmH GyEKnun y=1/x nanmvensmee?

1) y(1) 2) y(2)
3) y(-2) " y(l]
2
AS5. Ha xraxom n3 yRa3aHHALIX OTPe3KoB dyHKUHMA ¥ =1/x Apnger-
cf HeNPepLIBHOH?
1) [-4; 0] 2)[-2; 1]
3) [0; 1] 4) [1; 4]




AB8. Bribepure pyrxnmio, rpadury KOTopoit IpHHAANEKAT
Touku (—1; 1)n (%, —3] .

1) y==o 2) y=1/x
Ny=-1/x 4)y=x

Bl. Haitaure snavenne Gynkumy y = x° mpu x =—0,02.

OTeeT:

y(-8)+y(-1)
y(3)

B2. Brumenanre secam y=1/x.

OTBer:

y(3)-y(-4)
¥(-2)

B3. Brruncante ,ecmu y=x2,

OreeT:

B4. [nadyarmuu y=x° pacnosomure B NopagKe yORBAEAS
wpena y(—1), y(—4), y(0), y(2).

OTBeT;

yla)—y(2b)

» €CHH ¥ = x*,
a+2b

BS. VopocTuTe BRIpaXKeHHE

OrBer:

$8a") -y , oy

B6. YmupocruTe BEpayccHHe a’t?,ecam y=1/x.
¥2a)—y(®) y

OrBer:

19



g}
1)
2
3
4]

N @ Dy
&

By
=

20

BapuanTt 3

Al. Hana dyarnua y=1/x. Beuucanre y(-2) - i(3).

1 1
1) -= 2
) 5 2) s
5 ']
8) 3 4) apyroii oTeeT

A2. Ha kakoM u3 yKasaHHLIX oTpeskos Gyrnua y=x° apaserca

BogpacTrarcimnei?
1)[-1;1]
2) [-2; 0]
3)[-3;1]
4) [0; 4]

A3. Kaxad u3 YKasaHHBIX TOUEK He NPHEALISIKHT rpadury PyEK-
qun y = x°?

1) (-2;4)
2) (1;-1)
311
4) (3;9)

A4, Kaxoe ns yxasaHHEX sHadeHnii pyRrkmma y =1/x panGonnmee?
by(-3) 2(3)
3) y[—%} n y(-f,:)




AS. Ha xaxoM u3 YKasaHHBIX OTPesKOB dyHkIMA y =1/x aBager-
CH HenpeprIBHOIt?

31 11
1 - = 2 —_———
[-53] ) [ 2 2]
1 3 1
3 - =
’[2 2] “ [" 2]
A6. Bribepure QYHKIUIO, PPAGREKY KOTOPOR OPHHAJIOKAT TOURKHE

-1;-1)n (3; %J

1) y=a*
2y y=1/x
Ny=-1/x
Yy==x

Bl, Hafiaure saavenme dynxnum y = x* npu x = ~0,085.

Orper:

y-)-y@3)

B2. Brgpcaure
y(-3)

» ECHIH y=1/x.

OrTBer:

3
y(4)-y(—)
B3. Bruancinre Tﬂi—,ec.rm y=x.

OTpeT;

aa Al

[

21
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B4. Jina pysrnus y = x° pacmoso:KETe B HOpALKe YOMBARAS
yucaa y(-4), y(—2), y(0), y(0,5).

Oreer:
BS. YnpocTure BRIpAMeHEE % , €CHE Y = X%,
OTeeT:
B6. Vnpocrure BHIpasKenne M«laeb’ ,ecam y=1/x.
y(a)+y(2b)

OTger:




Bapwant 4

Al. Jana Qpysrous y=1/x. Boraucamre y(—8)— y(—2).
5 1
1) — 2) ~
) 6 ) 6
m—% 4) Apyroik oTser
A2. Ha xaxoM i3 yRasaHHbBIX OTPe3KoB GYHERUHNA y = x° aBndercs
yOmBalomen?
1) [-5; 1] 2) [-4; 4]
3) [-3; 0] 4) [0; 2]
A3. Kaxas ns yKasaHHAIX TO9eK He OPHHALTeHUT rpabury byHak-
oun y=x°7
1 1
1)(3; 9 2)|—=;——
)39 ) ( 3 4J

1.1 1.1
3 (-5:3) o (%3]
A4, Kaxoe u3 yKazaHHEIX aHAYeHHH HyHKIUN = 1/x HamMeHLImee?
1 2
1s}) 5 y(2)
»y(-1) oy(-Z)

Ab. Haxaxom u3 yKa3saHHLX oTpeskos GyrKknug y=1/x asrxaer-

cfl HeIpepRBHOH?
1) {-7; -5] 2) [-5; 0]
3) [-5; 3] 4) [-3; 3]

EEFE)y EEEE
& 3] i3]

EERE]N

A

ERRE N

B

ElR=ly

23
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AS8. BmiGepure hyHKONIO, rpaduKy KOTOPOH HPUHAAEKAT TOUKER

T I |

(-3; 3)H(2, 2].

Ny=+° Dy=1/x
y=-1/x dy==x

Bl. Haiixure snauenne pyexknmn y=x° npn x =0,15.

Orger:
B2, Brrumcamre M, ecauy =1/x
y(15)
OTreT:
y(4)- y(-5)

B3. BrmucauTte ,ecan y=x%.

y(-2)

OTBeT:

B4, JInadyaxoun y=x pacmonomure B OpaAKe yOLIBaHKA
qucaa y(—5), y(2), y(—3), y(-1).

OrpeT:

y(2a)-y(d)

, CAR Y = X°.
b+2a y

BS. ¥VnpocTmTe BRHpamMeHAe

OTeet:

M 4a%p?
¥(2a)+y(b)

B68. YupocTHTe BHIpa;KeHHe ,ecau y=1/x.

OTgeT:




TECT 3. KsaaparHbie KOPpHU

BapwanTt 1
Al. Bunuucmare: 6% .

1) 2,3 2) 2,6
3) 2,8 4) gpyroii orBer

(-5)°

Jent

1) -5 2)5
3)-25 4) apyroit oTReT

A2, Brmuncamre:

A3. VnopocTure BEIpasKeHMe: \/(3—«/'? ¥ .

1) J7-3 2) J7-9
3) 3-J7 4) 9-7

A4, Bumaucaure: \!L96+J24,2-\/0,2 .

12,6 2) 3,6

3) 3,8 4) npyroii oTBeT
AB. Vupocriure BHpaxkeHHe: /242 — 3J_

1) 82 2) 82

3) 2 4) apyroi oTBer

oy

1)
2
3/
4|

25
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A6. PacnonomxuTe B DOpAAKe YORIBAEUA YACHAS 2J§ , 3J2 u 3.

J) 243,372, 38 2) 3, 8V2, 243
3) 3V2, 243, 3 4) 32,3, 243

Bl. YnopocTHTe BRIpAKEHHE: 33 +JZ§ .

QTBet:
V24
B2. VYOpocTHTE BEIDAKCHHE! .
J8.412

OTser:

B3. BHecnTe MHOMUTENb IOA 3HAK KOpHA: @b’ JE , a<0,b>0,

OrBeT:

: 3m
B4. BrunecuTe MHOMKHTENb H3-1I0J 3HAKA KOPEA: ,[—-, #<0.
n

OrgerT:

B5. ¥Vnpocture BLHIpakeHue \/(a+5)2 +\/(a—5)2 ,ecud a<-5.

OrtserT:
\/(2a)3 +b
B8. ¥YnpoctuTe BHpaKeHHe! .
P P 2a +JI_J
OrBeT:




Bapuant 2

Al,

A3,

Ad.

A3.

Bramcaure: 2% .

2 b5
11— 2) 1—
) 9 ) 0
5
3) 3 4) apyroit oTBeT

., Brruncamre: \j(-3)“1’(—%] .

1) -3 2) -9
8)3 4} apyroii oreeT

Yupocrure supaxenne: /(7 -3)° .

1) 9-47 2) 8-7
3) V7-9 4) J7-3

Brrancmmre: /2,25 —+/12,1.0,4 .

1) -0,2 2) -0,5

3) 0,7 4) apyroii oTBeT
YOpoCTHTE BEPAKeHHe: 5J2§ + /612,
1) 2742 2) 252

3) 262 4) apyroii oTeer

EERE]y
B =

EEEx

D@ 3 Ay
R

S
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A6. PacnosoxHTe B MOPAAKE BO3PACTAHNA YHCIA: 5J2 . 4, 2J5.

1) 5v2, 25, 4, 2) 5v2,4, 26
3) 2v5, 4,52 4) 4, 245, 5J2

Bl. ¥Yopocrure Bripaixxenue; 5J3-/27.

OTeeT:
J17.4/8
B2. ¥YnpocTuTe BRIpajKeHHe: .
P \/34

Orget:

B3. BHecure MHOKHTENS HOA 3HAR KopHa: ab®2a, a20,b<0.

OTrpeT:

n
B4. BriaecHTe MEOIKHATEND H3-NOA 3HAKA KODHA: Pk m>0.
m

OrseT:

B5. ¥YnpocTHTe BHIpaKeHHe \ﬁb -2)? - J(b +2)% ,ecm -2<b<2.

OTBeT

3 __[38
B6. VYrimpocTrre BRIpaIREHHE: —(—2—2‘-‘)——%.
a-—

OTsert:




Bapuant 3

Al, BuumcamTe: 1;5% .

1 2
1) 2- 2) 2
) 3 ) 3
7
3) 13 4) apyroit oTBeT
C4)°
A2. Brrumcaure: (4) .
J(—z)4
1) 16 2) -2
32 4) ppyroit oTBeT

A3. VhopocTHTe BHpaXKeHHe: \[(4—\/'? ).

1) J7-4 2) 167
3) 4-7 4) J7-16

A4, Buumcmre: /2,56 + +2-2,42 .

3) 3,8 4) apyroii oTBer
A5. ¥YupocTHTe BHIpaxkeHHe: 578 — 8 128

1) 3J2 2) 5v2

3) 72 4) gpyroit oTBeT

EERE
(]

EEISEN
|
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A6. Pacnonoxure B nopagKe yORIBaHHA IVICIAS 2.6, 4V3, V15,

1) 2V6, 448, 15 2) V15, 443, 26
3) V15, 26, 43 4) 443, 28, V15

Bl. YupocTuTe BHIpaKeHEHne: 3J5 ++/80 .

OTBeT;
V132
B2. ¥YupocTHTE BRPAIKEHHAS: .
Hp 2311-\_/12
OTBeT:

B3. BaecuTe MHOMKHTEAL IOA 3HAK KODHA: gai“‘ﬁ , a<0,b<0.

OTBeT:

B4. BriHecHTe MHOMNHTEAL N3-TOX 3HAKA KOpHA: V2mnZ, n>0.

OTseT;

B5. Vupocrure srpamenne (c+4)° —J(c—4)? , ecmu ¢> 4.

OTper:

Ja-2b

B68. YuopocTHTe BHIpAXKEHHe ————

@® - @by

OTseT:




Bapwanr 4

Al. Bruruuenawre: 7-1- .

&K

| E
b 2
1) 2= 2) 2-
) 9 ) 3

3) 2% 4) gpyroii orBer
A2, Brrmcamre: /(-8)* J(-%J . ]
A
1) -2 2)8 3]
3) -4 4) zpyroii oTBET 4

A3. VuopocTuTe BRIpaeHme: \!(ﬁ -4)%

1) 4-J7 2) 167
3) J7-4 4) J7-186

A4. Buumcnnte: /2,89 — (/4-1,21.

1) -0,7 2) 12
3) -0,5 4) mpyroit oTeer

Ab. VYopocTHTe BHIpasKeHHe: 4\;1_8 + +/882.

1) 10v2 2) 252
3) 122 4) gpyroii orser

31
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A6. Pacnosomxmre B HOPARKE BOSPACTARMA THCIIAS

3J5, 742, V0
1) V10, 345, 7\/2"

2) 35, J_
8) 72, 3JE
4) 85, J_
Bl. VmopocraTe SHpa/REERE: J20-75.
Orser:

V16-v/45

B2. ¥YnpocTHuTe BRIDAKEHUE: ———=—o0.
V225

OTBeT;

B3. BrecnTe MEOXATEND II0] SHAK KOPHA: ab/3b , a>0,b20.

OTeeT:

B4. BriHecHTe MHOXKHTENIb H3-1I0J 3HAKA KOpHA: +8m’n, m<0.,

Orser;

BS. Vapocrare prpasenne (d-3)° ++/(d+3) , ecm ~8<d <3.

OTger:
B8. YupocTuTe BHIpajKeHHE: M—- .
Jo? + 2oy

OTeeT:




FNABA Il. KBAOPATHbIE
N PAUUWOHANDBHBIE YPABHEHUSA

TECT 4 KsaapaTHbie ypasHeHUA

BapuanT 1

Al, BubepnTe KBagpaTHRMII TPEXWIeH, JUCKPAMRHAHT KOTOPOTO

TOJAYKHTEJICH,

1) 2+ 8x+ 3 2) 82+ x +1
3) *+ %41 -1
) x 2 ) x >

A2, Croanko kopHei uMeer ypapHenue x° + 4x + 4=07%

1) onue 2) apa
3) au ognoOrO 4) apyroi oTBeT

A3. Haiiaure cymmy Kopreii ypasrenns:: 3x° —6x+2=0.
1) -6 2) 6

3) 2 4) Kopreii ser

Ad. PagHocTs KOpHelf KBApaTHOTO ypaBHeHES x° — 8x4+d=0
paBHa 1. Haligure npousseaenne Kopael 3TOr0 ypap=ae-

HHEH,
1)3 2)2
3) -2 4) npyrotit oTBeT

33
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A5, Kaxoe u3 JaRHHX YPaBHEHHI! pABHOCHWILHO VPaBHEHHIO
2Bx+D)-x2=Tx+1?
1) x*-6x +1=0 2) 2¢*-8x - 1=0
3) 2x°+ 6x +1=0 4) 2x* - 6x -~ 1=0
AB. IIpu karom suauenum d YHCAO —3 ABAASTCA KOPHEEM KBaj-
paTHoro ypaBHenua 3x2° + 6x + d=07?
19 2) -9
3) -6 4) 8

Bl. Buygenurte noaseni keagzpar: m’— 16m + 100.

OrgeT:

B2. Pemnre ypasHenne: 3x° - 9x=0.
OTBer;

B3. Pemure ypasneune: 2x° -Tx-4=0.

QOrBer;

B4. Pemure ypaBHeHme: (x — 4)x=5.

OraeT:

BS. Pasnoxunre Ha MEORHTeRn: 5x° - 14x - 3.

Orser:

BB. IIpoussemeHme ABYX NOJQKHTEIRHEIX 91Ce] PABHO 48, mpH-
9éM ofHO B3 HUX Ha 2 6oabme apyroro. Haiixure 6onpmee na
9THX YACE],

Oreer:




BapranT 2

Al, Bufepure KBaZpATHEIYN TPEXUNCH, TUCKPHMUHAHT KOTODOTO

OTpHIATENEH.
1) 2x° -2 -3 2) 2x*-x+ 8
3)x’—x§—-1 4) -x*+3x+ 3

A2, Cxoxbko KopHell mMeer ypasuenme x° + 4x + 5=07

1) ognm 2) BY ogHOTO
3) asa 4) apyroii oTeeT

A3. Hai#iaure npoussefenue Kopael ypapHeEna: 2x2 + 8x + 1=0.

H1 21,5
3) 0,5 4) xopHeit Her

A4, PazrocTs KopHeX KBafPaTHOrO ypapHenma x°+ 2x + ¢=0

pasna —4. Haiiqure mpoussesnenne KopHeH sToro ypapHeHus,

1) -4 2) 3
3)-3 4) apyroii oTBET

AS. Kaxoe n2 7aHALIX YpaBHeEu# PABHOCUILEO YPABHEHHAIO
2x - 3)x + 6x=x+ 27

1) x*+ 3x - 2=0 2) x*-3x + 2=0
3) 3x*-9x- 2=0 4) ¥*+9x - 2=0

EEREE ERBRE]x BTy
K G B &
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A6. IIpu KaxoM 3HAYEHHH ¢ YKCJ0 5 ABAAETCA KODHEM KBAJIpaT~
HOro ypasHeHHa x°+ cx +10=07?

1y -7 27
3)-10 4) 10
Bl. Buizennre moanmit kpagpar:; n? + 18z + 41.

OTBeT;

B2. Pemnure ypasmenme: 2x°+7x=0.

OTger:

B3. Pemmwure ypasHenue: 2x* — x — $=0.

OTeeT:

B4. Pemwure ypaBHeHne: (x + 5)x =6.

OTser:

B5. Pasnosxure Ha MEHOEHTEIM: 3x” + 10x - 8.

OTBeT:

B6. IIpouspeienme ZBYX NOJOXKUTENLHBIX Yuce] paBro 63, npn-
yéM OQHO M3 HHX Ha 2 MeHwImIe Apyroro. Halizare MenbInee u3
STHX YHCEJ.

OTeer;




BapuwanTt 3

Al,

A4,

ABb.

BrfepaTe kBagpaTHEIE TpéXAneH, ANCKPAMABAHRT KOTOPOTO
DABCH HYJILO.

1) *+4x +3 2) x*+4x -8
8) x*+4x+4 4) 2*+2x+ 2

. Cxonnko kopreii uMeeT ypapHerne x° + 4x ~4=07

1) sm ogHOIO 2) ogmn
3) aBa 4) apyroit oTBer

Haiiamre cymmy KopHeii ypapHeEuSs: 4x° — 5x + 4=0.

1) 1,25 2) -1,26
3)5 4) xopueit HeT

PasHoCTS KODHE! KBaAPATHOrO YpaBHeHHA X° ~ 4x + b=0

paBHa 6. Haitaute nporasefeHane KopHel 9TOr0 YpaBHEHN .

1)-1 2) -3
3)3 4) apyrofi oTBeT

Kaxoe ns nagnsix ypabHeHR! DABHOCHILHO YPABHEHHIIO
(x + T)(x - 8) + 8x=38x%7

l)xg—x-—28=0 2) x*~x +28=0
3) x*+ x +28=0 4) 2x* - x + 56=0

£Y 71 @ S
&
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A6. IIpu raxoM sHaueHHH b umeno —2 ABAASTCH KOpPHEM KBajg-
parnoro ypasHeHHA bx® + 14x + 20=07?

1) -2 2) 2
3) -7 4)7

Bl. Buigemmre nosumd KBagpar: p° — 30p + 240.

OTeeT:

B2. Pemwure ypaBHeHme: x° - 10x=0.

OTBeT:

B3. Pemmre ypasrerne: 3x° - 5x—-2=0.

OTseT:

B4, Pemure ypaBHenme: (x — Blx=-4.

OTBeT:

B5. Paanosxure na MumoymTenu: 4x°+ Tx - 2.

Oreer;

B6. IIpouseeaeHue ZBYX MOJOKHTEALHLIX YKcen pasHo 135, npu-
yéM oHO U3 HUX Ha § Menkme apyroro. HallauTe MeHBIIES U3
9THX YHCeJ.

Orper:




Bapwanr 4

Al. Buifepure KBAAPATHEIH TPEXUICH, ZJHCKPHMAHAHT KOTOPOT'O

HOJIOKETE EH.,
1) 2*+8x +1 2) 2+ x-1
8) xP-4x+5 4) x*-2x + 2

A2. Cxonpko KopHelf mMeeT ypaBHEeHAe X° — 4x + 5=07?

1) um ogHOrO 2) ognmE
3) aBa 4) apyroi oTBeT

A3. Haiiaure nponssenenue Kopued ypapaenus: x> +3x+5=0.

1)3 2)6
3)-5 4) xopHei HeT

Ad. PasnocTs KopHeil KBaAPATHOro ypassenus x° — 4x + a=0
pasma —7. Haiigmre nponseeieNAe KOPHEi 9TOTO YPABHEHHS.

1) -4 2) 12
3)-12 4) npyroii orBeT

AS5. Kaxoe H3 faHHKIX YDABHOHHIT PABHOCHABHO YDABHOHHIO
2x% - 3x(x + 6)=Tx - 17

1) x*- 25x —1=0 2) 5xt- 1lx - 1=0
8) x*+25x -1=0 4) 522 -11 +1=0

L]

EERE]N
=

&1

[ oo o=

|

39



ETTris

N

X

AN

40

A6. Ilpm kaxom snavenu: d uncno —1 gBaACTCH KODHEM KBAA-
paTHOro ypaBHeHuA 3x°+ 12x + d=07?

1) -3 2)3
3)4 4)9

Bl. Buiaenure monHEIK KBAApaT: q° — 49 + 34 .

Oreer:

B2. Perrure yparnenne: 8x — 2x° = 0,

OrBeer:

B3. Pemnure ypasaenue: 2x* + Tx + 6=0,

OTteer:

B4, Pemonute ypaBHeHme: (X + 4)x=-3.

OTBer:

BS. PasnoxkuTe Ha MHOKHTENH: 5x° — 3x -2,

Ortser:

B8. IIpomssegeHUe ABYX NONMOKATELHBIX YHCE PABHO T2, IPpAYEM
0AH0 U3 HUX Ha 6 Gosbre Apyroro. Hailimre Gonbimee n3 9THX YH-
cel.

OrBet:




TECT S. PauuoHanbHble ypaBHeHUNA

BapuanT 1

Al. BriGepure ypaBHEHHe, KOPEREM KOTODOTO SABASETCA YHCIO 2.

3 2 _
Dx+3=238 g gy 4.1
x+4
5-x 3x
8) x-1= 4) - 1=
2 3+x ) P+1

A2. Ilpu xaxoM 3HAUCHMNH X 3HaYeHUE ApobH paBHo 27
1) 0,5 21
3) -1 4) gpyroii oTBeT
1-x 2+x
A3. Ilpm raxoM sEAYEHHH X Zpobu 2 " 3 PABHEI?
1) 0,2 2)0,3
3) -0,3 4) apyroii orBeT

x’+x—12_

A4. Halignre KOPHH YDABHEHHA: —
x+T7x+12

1)3 2)2
3) -3 4) npyroit oTBET
ASB. Haiigure cymmy KopHeil ypaBueHua: (x-1{x+4)=8.

-1 2) -8
3)3 4) apyroii orBeT

A
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AB. Croxnko KOpHeli mMeer ypaprerne x°+ 3x°+ 1=07

1) aBa
3) uu ogmoro

Bl. Penmre ypaBHeHHE:

Qreert:

2) ueTrIpe
4) npyroil oTBeT

(1-2x)(x-5)=(1+8xXx-5).

B2, PemuTe ypaBHeHHe:

OreeT:

x'- 6=-5x°.

B3. Penmute ypaBHeHHe:

OTteeT:

xt-xf

i (x-1)

B4. Pewmmure ypaBHeHUS:

OTper:

x*+3x=19*-3-19,

B5. Pemure ypapHeRHE!

Orser:

x+3 18 x

x-3 x-9 x+3°

B6. Yucaurens apobm Ha 2 MeHbOIe 3HaAMeHATENA. Ecan yeenu-
auTH 9ACInATERb Apobn Ha 6, & 3gaMeBAaTEID HA 4, TO APolE

yeeamanTcea Ba 0,5, Hafiaure npode.

Orper:




Bapuant 2

Al. Brifepure ypaBHeHFe, KOPHEM KOTOPOTO ABAseTeA Tucyo 0,5.

. 2
1) 2x+1=3x21 2) 8x +2=x+—1-
x X 2
1
2
x ———
4 1 x-1
) 2x 3% e

A2, TIpm xaKoM 3HAYEeHKH X 3HATCHHE APOOH Hﬁ pagHO 3 ?

1) 0,4 2) 0,2
3)-0,2 4) apyroi orser
A3. Hpu xaxoM sHAYEHAH X om 8 n 7 DABHEI?
i APOOM ox—1 T Bx+1
D1 2) -2
3) 2 4) ppyroii oTeeT
3_ —
A4, HailiguTe KOPHE YPABHEHH! w ={.
x*-x-12
1) -1 2) -0,5
3)-1,5 4) apyroii oTBeT

AS. Hatiaure cymmy KopHeli ypasgeana (3-x)(x+2)=4.

1)2 2) -1
3) -2 4) npyroit oTBeT

annn ill=ss=- R ans:
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AB8. Crompko KopHelt nMeeT ypasuenue x* +3x* -1=07?

1) nBa 2) gm opHOTO
3) ueTnipe 4) apyroii oTBeT

Bl. Pemmure ypaBHeHEme: (3x+2)(x+4)=(x+4Xx-2).

OTeeT:

B2. Pemure ypasHeHue: x* +6x* =16,

OrBer:

x* —9x*

B3. PemnTe ypaBHeHHE: m =

OreeT:

B4. Pemmure ypasenue: x° -Tx=182-7.18,

OTBeT:
8 x 2
B5. Peniute ypasHenue: = + .
e -4 x-2 x+2
Orger:

B8. 3namenarens Apobu HA 1 MeHERIIe uncanrens. Eean yeean-
YHUTH 3HAMEHATeNb Apoln Ha 4, a YHCaUTeNE Ha 3, TO ApolL
ymerpmuTeda Ha 0,5. Hajiaure apobs.

OTteer:




Bapuant 3

Al. Bubepure ypaBHeHEHE, KOPHEM KOTOPOT'O ABASETCA THCHO —2,

3_ —

1) 2x+4=22 18 5 gpri16-228
bx x+3
S+x bx

3) 2x*-16=21% 4) x*+1=

) 2% B_x ) ¥ Hl=

A2. Tlpu raxoM sHAYeHWH X 3HAUYCHME APOOH Ee—3 paBHO 47
x—
1) 0,8 2)0,4
3) 0,2 4) apyro# oTBeT
x 2x+5

A3. Ilpu kaxKoM 3HAYEHHAR X Zpobu T b 7 ?

1) -1,5 2) -3,5

3) 3,5 4) npyroit oTser

2
Ad. Haiigpre KOpDEN YpaBHeHHBA: %M=
x°+5x+7
1) -2 2) -3
3)-2u-3 4) apyroii orBeT

Ab. Haiigure cymmy KopHe#t ypasrerua: (x+5)(x+4)=8.

1) -9 2) -7
3)9 4) mpyroii oTBeT

AH

1)
2
3/
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£

[ J60 JN -

45



N PRl

46

A6. Cxoabko xopaeili umeeT ypasuenue 2x* -8x* +2=07?

1) uun onsoro 2) gBa
3) mpyroii orBeT 4) geTrIpe

Bl. Pemure ypasrenme: (g - 1] (x-8)=(2x-4)x-3).

OrtBer:

B2. Pemure ypasnenue: x' —4x% =5,

Orteer:

xt-9x?

T

B3. Pemute ypaBHenne:;

Oreert:

B4. Pemure ypasuenue: x° —5x=11%+5.11.

OrTBer:

x 16

B5. P : = .
eIINTe YpaBHEHUE oy x+4+x*-16

Oteert:

B6. Ymcamrens xpobn Ha 2 MeHBDIC 3HAMEHATeNA. Eciid yBenn-
YHUTL YRCAUTSNb ZPody Ha 7 , & 3HAMEHATEIb Ha 5, TO Apohn

ysesmauTeR Ha 1/3. Haitaure apobs.

OrBert:




Bapuant 4

Al, Bulepnre ypaBHeHHEe, KODHEM KOTOPOTO SBAsercd uucao —0,5.

2x-1 1 2x+1
1 2 1= 2 8__=
) 2xdl=gm ) 8T e
1 2x-1 1 2x+1
8) x*—-—="r 4) x*+ ==
) 8 Tx ) x4 8 bx
A2, TIIpn KakoM 3HAYEHWH X 3HAYCHME ApOGH 3222 pasHO 5?7
x
1 5
1) -= 2) ——
) 6 ) 6
31 4) -1
x+2 2x-3
A3. IIpn xaxom 3HAYEHWH x ApOOH 2 H 3 PaBHBI?
1)11 2)-12
8) 12 4) gpyrofi oTBeT
2
A4. Hajlinurte KOpHE YPABHEHHA: 3—x2—+-ﬁ=0
x°+3x+4
1
1) -1 2)-1nm ——
) )-1n 3
1
3) 3 4) apyroit oTBeT

Ab. Haitamre cyMMy KopHel ypasHeRHA: (X +4)x+1)=10.

1) -1 2) -2
3)5 4) apyro# orBeT




% E!E]Eﬂ[é

A6, Cronsko KopHei mMeeT ypasmerue 2x* +8x*-2=07

1) am ogHOTO 2) nBa
3) ueTHIpe 4) apyroii oTBET

Bl. Penmure ypasaense: (x+2)8x-1)=(2x+2)(x+2).

OTBeT:

B2. Pemurve ypaBHeHme: x* - 9=8x%.

OTBeT;

B3. Pemure ypaBHEHEE: sl 20
' PABHEHRE: s2(x+1)

OTeeT:

B4, Pemmure ypaBHeHMe: x° ~ 9x=15% + 9-15.

OTeeT:

2 x 50
B5. Pemure ypaBHeHNE: + = .
x+5 x-b x2-25

OTtBeT:

B6. 3mamenarens ApoSu Ha 2 MeHbBIIIe YHCAMTEAR. Ecan unenn-
Tenb VBEJIIMYHATH Ha 3, A 3HAMEHATEb — HA B, T0 ZpodEk YMeRs-
mmrea Ha 1/3 . Hadizare apobs.

Orper;




FTNABA . QYHKUUU y=Fkx+ b,

y=ax’+bx+c, y=

+ya
X —Xo

TECT 6. NinHeinana dyHxkuna

BapuanT 1

Al. Tpadux npaMol TPOTOPIHOHAJIPHOCTH HIPOXOTUT Yepes TO-
Ky A (1; —3). Kaxoit dopmynoit mosHO 3aaTs 9TY DyHRNMIO?

1) y=8x 2) y=%x
1
3) y=-3x 4) y=§x

A2, Karasg H3 JaHHEX TOYEK NpHHAAIEIKHT rpadury pyErnun

y=-x+1?

1) (1; ~1) 2)(1:0)

3) (0; -3) 4) (2; 2)

A3. Kaxomy 13 JAHHMX YpaBHeHuX 4?

COOTBETCTBYeT rpaduk pyarmun,
H200paEHHHI B pHCYHKE 57 %

1) y=—2x+4 AT

3) y=2x+4 *

2) y=—x+5 il

4) y=2x-3

Pre. 5

]

EEEEIN

49



&§ | Ad. B kakxoit U3 KOOPAMHATHEIX YeTBepTell mepeceKalTcs rpadn-
1| BKH QyHKIuh y=x+3, 1 y=—x+2?
2]
3|
4

1) B I ueTBEpTH 2) Bo Il yeTBepTH

3) B IIl yerBepT™! 4) B IV yerBeprH

@ | AS. Kaxoif n3 npuBeneHHBIX rpadKOB cooTBETCTRYET rPAQRKY
dyuxnan  y=jx + 2 -37

1)

3) S i 4) Il I
A6. Brifepure sHavenns & % b, npu xoTOpEIX rpaduk AnHelRON
byurunu y = kx + b napanrenen rpabury GyEkmEm y=3x— 2.
HNk=2,b=-2 2)k=3,b=2
3)k=-2,b=3 4) npyroli oTBeT

1|

EEREE]y

Bl. Kaxue nHAYeHHS MOMKET OPUEUMATS QYRRIUS Y= ]x + 21 -4 7

N

OreeT:

50




B2. Haiignre KOOpPAWHATH TOUKY NepecedeHrd rpahuxos GyHkK-
mait y=x-2my=-2x+1.

OrBert:

B3. Hana dpysrmus y=2x + 3. IIpu KxaKnX 3HAYCHUAX X 3HATE-
HEA y Gonpme 3?

OTeer:

B4, IIpu KaxoM 3HAYEHNH k TPAaPUKH THHEHARMX QyEKIHA
y=kx—1n y=3x-5 mepecexalorca B Touke (1; -2)?

OTBeT:

B5. HKaxoil dopMynoii MoeT GRITL 38aHA IPAMAA, TPOXOAAIIAA
gepes ToukHu (1; 1) n (2; —3)?

OTeer:

B6. HammmuTe GopMyy 3aBHCHAMOCTH HYTH OT BpeMenw S(t),
rpaduK KoTOpo# n300paxen Ha pAcyHKE 6.
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CLLLIR

BapuaHT 2

Al,

A2

A4,

T'padpuk npsaMoil MPONOPIHOHAJILHOCTHE IPOXONHUT Yepes
Toury B (—2; 4). Kaxo#i hopMmyao#l MOXKHO 38FATE 8TY
byHRIHIO?

1) y=-;- 2) y=-x+2
3) y=4x 4) y=-2x

Kagras B3 faHHLIX TOYEK OpRHAIEKAT rpabnry GyaRKOMR
y=2x-1?

1) (05 1) 2) (2;2)
3)(1; 1) 4) (-1;-3)
Kakxomy u3 AaHHBLIX ypasHeR:l cooTBeTeTRYeT rpaduy Gyak-
un, naolpakéHarIi aa pucynxe 77 "
4.
1 y=3+1 \
__x ' a\-‘"{’
2) y=——+2 4 g 2 4
2 —3
3) y=-2x+4 »
4) y=x-4
Pue. T

B xaroif 13 KOOPAMHATHHIX YeTBePTeH HepeceKaroTes 'padhn-
Kubyekopiay =2+ 2,y=2x?

1) B I veTREpPTH 2) so Il yeTRepTH

3) B Il uereepTH 4) B IV uetBepTR




Ab. Kaxoill u3 npHBeéHHKIX rpadMKOB COOTBETCTRYET rpadury
dyuxnun y=|x -2+ 3 ?

- r;ﬂ
a

A6. BrifepuTe anaucHus k ¥ b Ipr KoTopEIX rpadwx aHeliHOK QyHK-
omA ¥ =kx+ b napaxnened rpaduxy Gyrruapn y=—3x+ 5.

1) k=8,b=5 2) k=5,b=-3
N Ek=-3,b=5 4) xpyroii oreeT

Bl. Kaxpe 3HAYEHRA MOKET NDUHEMMATE QyEKIMA y=|x— 4] +2?

OrseT:

B2. Halignre XOODAMHATEI TOIKY [IepecedeEndA rpaduios QyEK-
uuit y=-2x+2 m y=x/2-3.

OTpeT:

&

N EEPER
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B3. Mana dysxuua y=—2x — 3. IIpu KaKNX 3HAYEHHAX X BHA-
YeHUA ¥ MeHAbme —27

OrseT:

B4. IIpu kaxoM 3HAYEHWH k TpadNKH AMHEHENMX pyRKmmii
y= kx+3 u y=—2x — 3 nepeceraiorcda B Touke (— 2; 1)?

Otger: .

B5. Kaxoii dopMynolt MosxeT GLITE 3a1aHA TPAMAs, OIPOXOAAINAA
uyepes Toux: A(—1; 1) u (—2; 4)?

OTeeT:

B68. Hamummnre ¢opMyay 3aBHCKMOCTH OIYTH OT BpeMeHH S(f) ,
rpapvK KoTOpOU HaohpaKEH Ha PUCYHEe 8.

s

Puc.8

OrBeT:




Bapuant 3

Al. Tpadux npamMoil TPONOPUEOHATIEHOCTH HPOXOAUT depes TOU-

A4,

Ky C (5; —1). Kaxoit GopMy10it MOXKHO 384T 9TY QYHKRIUIO?

x x
1 — — 2 = ——
)y = ) ¥ 5

Sx bx

3 E — 4 - —
) ¥ 2 ) ¥ 2

. Kaxas U3 IARHEIX TOYeK OPHHALISKAT rpabnry GyHKIHA

v =% + 37
1) (2; 3) 1)
3) (6; 5) 4) (-6;0)

Kaxomy M3 AGHHEIX YpaBHeHHi COOTRETCTBYET rpadm dyHK-
ouu, H300paxénnnil Ha pacysEre 97

1) y=2x+2
2) y=2x-1

3) y=-x+2
4) y=x-2

B xaxoif 43 KOOPIHHATHEIX YeTBOpPTel MepecekaAloTCA rpadm-
kM dyExnuf y=x/2+1n y=—2x-57

1)} B I werBeprh 2) Bo Il yeTBepPTH

3) B III weTsepTH 4) IV yerBepT™n
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AS5. Kaxo#t n3 npuseseHHEBIX rpadHKOB COOTBETCTBYET rpadHKy
dysknun y=|x-2| -3 ?

3)

AG. BriGepure zrauennss k u b, NpH KOTOPEIX rpadu MEHEHHOE PVEK-
M Yy = k x + b napaanenen rpadpury GyHknun y=—-x/2+ 2.

1) =0,5,b=2 2) E-0,5,b=2
3) k=-05,6=3 4) apyroii orBer

Bl. Kakxue sHaueHNsa MOeT OPUHAMATS GyRKONA y=|x+4| — 37

OTBer:

B2. Haiignre KOOPAMHATE TOYKH nepeceveHnd rpaduxos byBaK-
uuit y=-x/2—-5 n y=2x+35.

OtBeT:




B3. HNana pysrnus y=3x — 2, [IpH Karax 3HAYCHAAX X 3HAWE"
HAA Yy MeHbIme 27?7

OTeeT:

B4. IIpu xaxoM sHaueHHN k rpadmru auHedHrIX Gynrnni
y=kx—4 u y= x+4 nepecexawrcs B rouxe (4; 8)?

OTBeT:

BS. Kaxoit hopmynoit Moxxer 6HTh 3a/1aH8 OPAMAR, NIPOXOAAIAA
uepes rouxkn A(-1; 0) u B(1; 3)?

OTBert:

B6. Hanumwnte GopMysy 3aBHCHMOCTH IYTH OT BpeMeRH S(i),
rpapuE KoTopo# H300paxkeén Ha pucysre 10.

OTBer:

87
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BapwanTt 4

Al. Tpadmr npaMoil IpPONOPIHOHAILHOCTH TPOXOAUT Hepes ToU-
ry D (1;3). Kaxoii GopMyoit MOMHO 3aJaTh 5TY GYHROUIO?

1) y=3x 2 y=2
3
B y-3 1) y=3x

A2, Kaxkaa 13 JaHHREIX TOUCK IPAHANIEIKHT I'padury GyHEKIUN

y= -X 10
1) (9; -2) 2) (2;2)
3) (1; —4) 4) (-1;-4)

A3. KaxoMy M3 FaHHHX YpaBHEHMI COOTBeTCTBYeT rpadpuk QyHk-
U, u3obpakénnni Ha pacyske 117

1) y=-2x - 4 2) y=x + 4
N y=2x+4 4) y=-x - 2

Pnec. 11




A4, B kaxoif 3 KOODAHHATHLIX YeTBePTeH DepeceKaloTcs rpadpm-
K QyHERU# y=—-x—2 u y=3x—-37

1) B I uerBepTH 2) Bo Il yueTBepT™H
3) B llI weTBepT™™ 4) B IV uetTBepTR

AS. Kaxo# us npuBeféEHEIX rpadHKOB COOTBETCTBYET IPAdUKY
dyarmmm y=|x + 2| + 3?7

|- ----- o P g
i d

A6. Bmifepure sHA9eRHA k 7 b npyu KOTOPHIX rpaduK JrEefHON
¢yErnmm y = kx + b, napannenen rpadury QdyERITHUN

y=x/8-38.
1)%2=1/3,b=38 D k=-1/3,b=3
NRk=3,—-3 4) npyroit oTBeT

Bl. Kaxue sHAueHHA MONeT HIPUHUMATL QYHKIHA y =|x—4|+17

OTper:

&1

SRy
L]
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B2, Haiigure KOODAUHATH TOUKH nEpeceueHns rpaduKos GyHK-
uaii y=-2x-2 m y=x/2+3.

OreeT:

B3. dana dyaknua y=—-3x + 1. [Ipy KarUX sHAYCHUAX X 3HAYE-
HHA Y Oonbire —37

Otger:
B4. IIpu KakoM sHaueHEH k rpaduiu Tunednbx GyHKIMA
y=kx—5uy=—-x+ 5 nepecekawrca B Touxe (2; 3)?
OTser:

Bi. Karoit dopmymoit MoxeT (rITE 38 1aHA IPAMAS, IPOXONAMAA
yepes Toukn A(3; 2) u B(2; 3)7

OTeerT:

B6. Hanummre GpopMyy 3aBUCAMOCTH OYTH OT BpeMenu S({)
rpadpmk xoTopoil Haolparkén Ba pucyHKe 12,

18

N




TECT 7 Ksanpatnunas GyHKLMA

Bapuant 1

Al., Pyaxuus sanana dopmynolt y= —f;; . BuIfepuTe HeBepHOE

DaBeHCTERO.

1) y(-1)=-0,5
2) y(2)= -2

3) y(-2)=2

4) y(3)=—4,5

A2. Kanol u3 npusejfeHHEX rpadHKOB COOTBETCTBYET rpaduKy
byEkma y=(x-2)° +17

2 ! |
N —e
NV (NI,
: 7
2o ¥ s _,I_T % ! {
1) ‘y N i 2) i_mj_"l . ;
C L] o] 1 Jr
! A l A y
A A f
A .
. \ / : P -
5 -4 - —'s 1 m_,‘ =5 -54 38 4z W—i'
3) Loy Lo -

EEREN
=
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A3.

Ad,

AD.

AB.

B1.

Bz‘

Kaxue KoOPAMHATE! HMEET TOUKA Mepecedenna napabons:
y = 3x% - 5x + 2 ¢ ochio oparHAT?

1) (1; 1) 2) 6;2/3)
3) (0; 2) 4) apyroti oreer

B xaxoit ns KoopAMHATHEIX YeTBePTell pacmonoKeHa BepIIMHA

xﬂ
napaﬁomy=?+x—7?

1) B IyerpepT™n 2) Bo Il veTBepTH

3) B 11l weTBepTH 4) B IV yerpepTH

Karoii ¢opmMyoii s3agaérca QyRKONA, rpadpak KoTOpPoi MO-
et GLITh MOYUeH NADPAAISALHEIM IePeH0COoM napalosibl
y = 3x® Tak, arofH eé BepmuHEA OKA3ANACH B TOuKe (1; —1)?

Dy=-3x-12+1 2)y=8(x+17-1
Hy=8x+1)2-1 4Hy=8x-17¢-1

Haiigure Eanfonsmee HATYPAILHOE 3HAUECHNE @ IIPH KOTOPOM
dyarnusa y = 2x°+ gx + 8 NpUHENMAET NOJ0KATENLHEIE 3HA-
YeHAA NPH BCEX SHAYSOHAAX X,

1)1 2)4
3)2 4) xapyroit orBeT
HaiiguTe ofaacTs sHauenuit pyarumu y = 6 — 212
OTeer:
TIpu KaKUX SHAYEHHAX X sHAYeHMe QYHKIHN ¥ = x° — Tx + 8

paBHO 2?

OTBeT!




B3. ®yaxnunasazana popmymol y=—(x+2)°+ 1, rae -3<x<0.

Haitaure aanbonbiiee 3aaveHAE Y.

OTser:

B4. Ilpn xaxux suauvenuax b rpadux dysrmms y=x*+ bx + 1
' IPOXOJUT Uepes TOUKY A(L;-1)?

Oreert:

BS. HaiinuTre paccTogHNe MEXIY TOUKAME OepeceueHus napabo-
a1y = x% +x -~ 6 ¢ocsio abemuce.

OTBeT:

B8. Ha pucynxe 18 n300pakén rpadux dyaxoun y = ax” + bx + c.

CpaBuuTe C BYJIEM UUCcHn &, b, .
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Bapuant 2

Al, ®PDyrkunusasagasa bopMyaoft y= % . Bubepure BReBepHOe

PaBeHCYRO.
1) y(-1)=1/3 2) y(-2)=4/3
3) y(3)=38 4) y(-3)=-3

A2, Kaxoii us npnBeZEHHERX rpaMKOB COOTBETCTRYET rpaduKy
byERmER y=(x+2)°>—-1?

SR T U R A
i &A\V___ |
N i}
Co oy | -
B R
A B I
1) . —
T
T
N,
i :
- -;4 N 2 A4 5 o4 8 -z -1 51_{
- : .I : [ — ...__..--.........j........ w—
8) 4 &) el

A3. Kaxue xoOpAHHATHI HMeeT TOVKA [lepecededna Napatos
¥y =5x*— 8x ~ 2 ¢ och10 OpaMEAT?

1) (0: 2)
3) (0; -2/3)

2) (0; -2)
4) apyroit oTBET




Ad, B xaxoif u3 KOOpDAMHATHEIX YeTBepTel PACION0XKEHA BePIIUHA
napaboanl y=x*— 5x-27

1) B I yeTBepTR 2) eo I1 yeTBepTH
~ 8) BIIl uerBepTH 4) g IV yeTBepTH

AB. Kaxroii dopmynoli sapaércea dpyarmuda, rpadbux xoropoit Mo-
JKeT ORITH DOAYUEH NapaJebHEIM IepeHOCOM napatoas
¥ = —2x® Tax, 4To0LI €8 BepIIAHA OKA3ANACH B TOUKE {15 1)?

Dy=-2x-1+1 2y=2x+1)7-1
B y=-2x—17-1 4Hy=2x+1*+1

A8. Hailianre HaHMeHbINee HATYPATLHOE 3HAYECHHE b IpA KOTOPOM
byuxnusa y=—2x% - bx — 2 NpEEAMaeT OTPANATENLEEe 3HA-
YeHHA IPH BeeX SHAYSHHUAX X,

13 2)2
1 4) apyroii oTBeT

Bl. Ha#iaure ofnacTs saavennit pyHknAR ¥ = x° — 5,

OrBer:

B2. Ilpm xkaKHX SHAYCHHAX X sHAYeHUEe QYHEIHH
y=—2x2+5x ~1 papro 1?

Orer:

B3. ®dynxkuma sagama dopmyiaoity=(x+1)°*-8,rne -2<x<0.
Haiiaure Banboarinee snaveHue y.

OTpeT:

£

B Joo - |

&

(B JO o= |

ECISE]s
K
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B4. Ilpu kakux saauennax b rpadux Qynrnun y=8x*+ bx - 2
npoxozmT depes Toury B(2; 1)?

Oreer:

BS. HafinuTe paccToOAEAES MEXRAY TOTKAME Nepeceyenns mapabo-
au y=x*—2x— 8 cockio afenuce.

OrtBer:

B6. Ha pucyske 14 nzobpaskén rpadux Gyuroum y = ax’ + bx + ¢,
Cpasnure ¢ HynéM macsna a, b, c.

Y : y/.;_
B N e

T/

2T

’ z\\rj{ . :

H Ift -i_;

Ti’"‘ p 12 4;10 1% 8 !

Oraer:




Bapuanr 3

2z
Al ®yexama aaasns Goprynoli y=% . Brifiepsrre HeBepHOE PAPEHCTEO,

1) y(-2)=-2
3) y(-1)=0,5

2) y(2)=2
4) y(1)=0,5

A2. Kaxofi a3 npEBeaéHHEIX rpatIKOB COOTBETCTBYET rpaduKy
dyaxoun y=(x+2)* +1?

by |

a5
[

NN

.
panw

Jp——

.

e e —a//dﬂ“'_”L

R i o
N, AV Y
. : x | / xE
f 1 -1_:' t A4 4 .;._.;
S " O O O

. =Jq . P “y
~H univEn

Y ' \\ : A 1'

ar RNy
i 9 5 4 B -2 4o j

A3. Kaxue X0OpAMHATHI MMEeT TOYKA NepeceucHns napabons
y= —3x%+ 5x + 8 ¢ ocklo KoOpAMHAT?

1) (0; 8)
3) (-3;3)

Ad. B xaxolf 13 KOOPAMHATHRIX YeTBepTel pacnosnosaceHa BEPITNHA

napaGonsl y =

1) eI yeTBepT™!
3) B IIl yeTBepTH

2) (0;-1)
4) npyro# oreer

2
-2x +107

2) Bo Il yeTBepTH
4) B IV weTBepT

£H

EERE]N
&

&M

NN TN E A
]
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A5, Karoii popmyaoit sagaérea Gynriuug, rpadpur xoropoi Mo-
sKeT GHITE MONYYeH NapaJLIebHEM [IePeHOCOM MapaGoLn
¥ = —38x? rak, urofnl eé BepmmAA OKA3ANACK B TouKe (—1; 1)?
y=8x-1¥-1 2y=—8x+1)7+1
y=3(x-1¥+1 4HYy=-8(x+1)-1

A6. Hajigpre HanGoasmmee HATYPAJBHOE 3HAYSHHE C, IPH KOTO-
pPoM QYHKEUHUA Y= % + ¢x + 3 OPHHUMAET NOJIOYKHATEIRHEIES
SHAYEHNSA NMPHU BCEX SHAUCHUIX X.

1)2 2)3

A1 4) apyroif oTBeT

Bl. Haiiaure ofnacts sEaYenud pynxnmm y=10-5 1%,

Oreer;

B2. Ilpu xaxux sHaveHmsx x sHavenue GyHrnum y = 3x* —5x pas-
"o —27

OTBeT:

B3. ODyuxonsa sagama dopMynost y=5-(x—2)*,rne 2<sx<4.
Haitaure Hanboanimee sHATEHHE .

OrpeT:

B4. IIpn Kakux 3HaueHMAX b rpadux GyErnun y=-x°+ bx + 4
npoxoauT uepes Toury C(—1; 2)?

OtBer:




BY. HaitauTe paccToAHAE MeXAY TOUKAMH Nepeceyonns napabo-
ma y=x°— 5x-14 ¢ ocsio abcmuce.

OrseT:

BB. Ha pucynaxe 15 m3obpazén rpadvk pysrmuu y = ax® +bx +c.

Cpasaure ¢ Hy1éM yacHa a, b, c.
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BapuanTt 4

2
&7 | Al. Dyaroua sagasa GopMyoli y= -—%— . BuGepure meseprOe
1]

2 pPaBEHCTBO.
a 1) y-3)= -3 2) y(3)=3
8) y(-v3)=-1 4 y(3)=-1
& | A2, Kaxroif us npuseéHHBIX rpadMKOE COOTBETCTRYET rpapury
g byaxoun y = (x — 22 - 1?
3
4

A3. Kaxde KOODZHHATEH MMEET TOMKA IlepecedeHnd napadont

Fagci
y=—5x2—3x—8 cocbioopaunar?
1) (-5;-3) 2) (0; 3/5)
3) (0; -3/5) 4) xpyrofi orBeT




A4, B raxoit H3 KOOPAWHATHHX YeTBepTEl PACTIONOMKEHA BepIIMAEA
napaboist y =-3x%+ x + 5?2

1) B I uerBeprn 2) Bo Il ueTBepTH

8) B HII yeTBepTH 4) B IV gerBeprn

AJ. Kaxoit dopmynoli sagaérea dynxnud, rpadmk xoTopoil Mo-
eT OBIThL DOJYYeH DApALIENILHEM NePEeH0COM Napatoskl
y = 2x% Tar, 4ToGH! 6é BepiIHHA OKa3aNAck B TouKe (—1; 1)?

Dy=2x-1F+1. 2y=-2x+1)+1
8)y=2(x+1)¥%-1 4) y=-2(x-1*+1

A6. Hailigure BaMMeHbIUICES HATYPAIbHEOE 3HAUYEHTE , PR KOTO-

-8x
POM HYHKIHA Y= — dx — 2 DpUBENMAET OTPHUIIATENE-

2
HEIe 3HAYeHNE DA BCeX SHAYeHNAX X.

1) 2 2)3
34 4) npyroii orBer

Bl. Haiimure o6nacts sEavenuit pynxnun y = 3x° — 6.

OrpeT:

B2. IIpu KaKHUX 3HAUEHVAX X sHavYeHHe PYHRIHNA
y=-x*+ Tx-11 pasmo ~1?

Orpet:

B3. ®yuxnus sagana dopmymo# y=—2(x—1)*+8,rae 0<x<3.
HaianTe HaMMeHbIee 3HAYCHNE Jf.

OTeer:

Fag]

EERE]y
=
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B4. Ilpu kaxux sHavennsax b rpadur pyaxnun y=2x>—bx - 8

BS.

nPOXOAUT Iepes Toury D(—1; 1)?

OTBer:

Haiiaure paccToaEne MEXKAY TOUKAMHA epecedeHnd napato-
At y=x°4+ 4x — 5 ¢ ocnio abemuce.

Ha prcynxe 16 naoGpasxén rpadur Gyaxoen y = ax’ + bx + c.
CpaBuure ¢ HyséM qucaa a, b, c.

| ij'

7T
N o

Puc. 16




TECT 8. ®yHxuma y:-x—kx—+yo
- A0

BapuanT 1

Al., B rarmx KOOPAMHATHBEIX YeTBePTAX PACIONOKEH rpadHr

$yrxmun y = %, k>0?

1) solIlnIVuerseprax 3) 81 n Il uerBepTax
2) Bl m Il werBepTax 4) gpyroii oTBeT

A2, Kawroi n3 npupefeHHLX rpadIKOB COOTBETCTBYET IPaAPHKY

1
byERIHR = + 27
y x+2
B O A S
""""" TEA, 1‘ ,
- .
s ‘;5 "‘I.t‘l .
lj ;
I L1 H JI
i 1= -
= = - S snan iR EEe
1 i X : A 1
- Y 5 A P i - h;_é_;i
------ T G
i e 4 ,_d_,_,:........,_,..,...,_l,__.t ] ]— |
3) o l“Eeil _ : E 4) [: " : 0! I-:

EBRE]N
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A3. ®ynxons sazama hopMynoit y= -

1 + 1. CroasKo

OOJOKUTETbHBIX YACEJ cpefu 3HaueHui pyaxmun y(0),
y(-1), y(=2), y(-3)?

1) un opHOrO 2) oo

3) mma 4) apyroit orBeT

A4, [axa QyHKRIUS Y= x- + A3 npeAnoseHHRX Ynce]

2x +1
BeI0EpHTEe HAUMEHBITER,
1) y(=3) 2) y(-2)
3) y(0) 4) ¥(3)

AJ. Kaxad 13 OKDPYKHOCTe#l, yPDARHEHUA KOTOPRIX HPHUBEASHH
HHI)Ke, He IepeceRaeT och abecmucc?

VF+y=2

2) (x-38)+(y-3¥=16
3)(x-8)+(y+5Y=16
4) (x+ 3+ (y+3); =16

A6. Haiiaure sauauenne Koshdunuenra b, IpH KOTOPOM IPAMAS
x + by = 3 npoxoaur uepes Touky (1; —1).

1) 2 2) -2
3) 3 4) apyroit oTBer

Bl. HKaroe sHAYeHUe IpUEUMAET PYHKOUA Y = il -3
x —

opn x = 0,5?

Orser;




+ 2

B2. IIpu raxom 3HAYEHAHW ¥ 3HAYEHAE QYHKIAHR ¥ = -3

paeHo 57

OTeer:

B3. OupegesmTe pagryc OKPYIXHOCTH ¢ MERATPOM B HAYAJE
KOODZHHAT, mpoxoasmeit yepes Toury (—3; 2).

OTBeT:

B4, IIpm KaKux 3EAYEHUAX @ OKPYRHOCTH (X +a)Y +(y—-1)%=4
OPOXOAAT Yepea Touky (25 1)?

OTeer:

B5. Onpegennre HanGoabmee sHaYeEREe GYHEKIPH Y = 13

Ha orpeske [- 2; 1),
OrBer:

B8. IIpamaa Ax+ By+ C = 0 npoxogut gepes rouku (2; —2) u

(1; 8). Buuncanre % .

Oreer:
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BapuanTt 2

Al., B xakuxX KOODAMHATHHIX YeTBEPTAX PAcHoNoxeH rpadur

byEEIUN Y= %, k<0?

1) Bo II u IV uerBeprax 2) 81 u Il ueTBepTAX
3) B 1 u III werBepTaAX 4) apyroii oTBer

A2, Kaxoit na npuBegéHHLIX rpadUKOB COOTBETCTBYET rpaduxy

g) ST A 4) Con s Tt

A3. DyEruuasanasa popMymold y= — il — 1. Croxsko

OTPHUIIATEALHEIX YHCeN cpean sHavenni dyrxman y(0), y(—1),
y(=2), y(-3)?
1) B® ogHoro 2) oxno

3) asa 4) Tpu




+1

Ad, Nana dynxnua y= _3x . 3 mpennose HHEIX TUCEIT

x—-2
BuGeprTe HanGonsmee,
1) y(-3) 2) y(-2)
3) () 4) y(3)

Af. Kaxaa H#3 oOKpyXHOCTel, YDABHEHHA KOTOPHIX OPHBEACHBI
HEKE, He IePECEKAeT OCh OPAMHAT 7

D (x+2+(y-2¥=9
2 x*+y’=3

) (x +2F+(y +2)=9
4) (x~4y +(y -4'=9

AB. HatiguTe 3pavenne Ko3pPAIIHCHTA €, IPH KOTOPOM HPAMAST
2x — 3y = ¢ mpoxoaunT Yepes ToukKy (—1; 2).

15 2) -6
3)-8 4) npyroit orser

Bl. Kaxoe sHauenne DIpHHUMAECT QYHKIHA § = — 3 + 1 opn
2x+0,6
*xr=-0,67
OTget:
B2, IIpu xakoM 3Ha4YeHHH X 3HaYeHAwe QyHRKIUU y = % -4
x
pasEO 37
Ortger:

EERE]y
H
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B3. Ouapegenurte paguyc OKPYRHOCTH ¢ HEeHTPOM B Hadajle
KOOPAMHAT, Opoxopamei uepes Touxy (3; —1).

OTseT:

B4. Ilpu Kakux SHAUEHHAX @ OKPyKHOCTH (X — a)’ + (y + 2)° = 10
IIPOXORUT Yepes TouKy {(— 2; 1)7

OTtBeT:

+2

BS. OnpemenuTe HauMeHbIIee 3HAYeHUe QYHKIINHE ¥ = poy

Ha otpeske[1; 3].

OTBeT:

B6. TIIpamas Ax+ By + C =0 npoxogur yepes Troukn (—1;3) u

(2; 4). Briaucenure i .

OTteeT:




Bapuant 3

Al. B RaruX KOOPAHHATHLIX JETBEPTAX PACTOIOKEH rpadmuk
GbyHKIAN = — %, kR>07?

1) Bo Il 1 IV wernepTax
2) I 1 Il uerBeprax

3) B I u Il weTBeprax
4) apyroi oreeT

A2. Kaxolt n3 npuseéHHHX rpaduROB COOTBETCTBYET rpaduKy
byHRONR Y= . 27?
x-2
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A3. Pyaxnms sagasa GopMyaol y= - o1 3.Cronexo

Ad,

AbD.

A8,

B1.

OTPHOATENLHBIX unces cpeau 3HaveHnit byaknmun y(0), y(-1),
y(=2), y(-3)?

1) Em opgHOTO 2) ogmo

3) aBa 4) apyroii oTBeT

3x-2
2x + 3
BuGepnTe HauGoabIee.

1) y(-3) 2) y(-2)
3) ¥(0) 4) ¥(3)

Hana byaxousa y= . 3 OpeAnoeHHRIX THCE

Kaxas us okpyxHocTell, YDABHeHMA KOTOPHIX NPHBEAEHH
HIKe, He nepeceraeT och abemuce?

D (x-1P2+(y +1)i¥=4
2 (x—-4)P2+{y+4)P2=4
3 12+yi=4

4) (x+ 3P+ ({y-8)°=16

HaiignTe sHaueHne KoadpdunuenTa d, IPH KOTOPOM ONpAMAA
dx + 2y = — 2 opoxopuT uepes ToUKY (2; 1).
1) -2 2)-3

3) -4 4) apyroi oTeBeT

7,5
x-3

Kaxoe sEaueHRe NPHAKMAST QYHKOUA [ =

npu x=1,5?

OTseT:




B2. IIp; KaKoM aHateHwHd x sHadeHMe GyHKIUHN Y =

8 1+1
paBHO 6 ?

Orpenr:

B3. Ompenemmre paguyc OKPY:KHOCTH ¢ OEHETPOM B HAUANE
KOODAMHAT, DpoxXoaamieif yepes Touxy (4; —3).

OTeeT:

B4, IIpu Kaxux sHaveHHAX b OKpy:HOCTE (x + 2)° + (y — b)* =18
npoxoanT Iepes Toury (1; 1)?

OrseT:

Bb. Onpemennte Hanboabilee aHaAYeHNe QYHKIAR i = ~+3

Ha orpeske [-1; 1]

OTBer:

B6. IHpamaa Ax+By+C = 0 npoxoaur depes Tounu (4; 2) n

(—8; 5). Boramcaure — % .

Orper:
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Bapuant 4

Al. B xakHx KOODAUHATHEIX YETBEPTAX PaCHoJIONKeH rpadak

GyaKoEN = ~ %, k<0?

1) poll u IV yerBepTax 2) BI u Il werBeprax

3) BI u II] yerseprax 4) apyroii oTeer

A2, Kaxoiil us npuBeFEHHKIX TPAPUKOB COOTBETCTBYET rpaduxy

byBERIHH Y = L 27
x+2

A3. DPyaxnua sagana dopMynoir y= - il - 1. Croabko

[DOJOKMTeABHBIX YHCe cpefy sHaveHnit dyaruma y(0),
y(_l)’ y(-2), y(_3)?

1) H# ofHOTO 2) oauo

3) nBa 4) pm




Ad. Jlana Gyaronsa y= 3-x . I3 mpeanoReHHLIX THCE

2x +1
BuifepuTe HaHMeHbIICE,
1) y(-8) 2) y(-2)
3) w(0) 4) ¥(3)

Ab. Kaxag u3 OKpYRHOCTeH, ypaBHeHHA KOTODEX HPHBeICHEI
HUKE, He NEpeceKaeT 0k OPARHAT?

1) (x - 8¥+(y+4)¥=10
2} (x+1¥2+(-2°=6
8)(x —1YP+(y+2)=5
4) 2+yt=5

A6. Hailinure 2EauenHe KoadubHIEEHTA @, TP KOTOPOM IPAMAas
3x + ay = 3 opoxoauT uepea TouKy (—2; 3).

1) -3 2)2
31 4) apyrotit orser
Bl., Karoe sHaueHHe NDHEUMAOT GYRKLUMA Y= 5-3 +3
-3x
npux=4/37
Oreert:
B2. IIpm kaxoM 3HAYCHHH X 3HAYEHHE QYHKOMM Y = 1 + 6
paeHo 1?
Orser:

EERE]y BN Efoel=]y
B & &

N
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B3. Onpegesmre paguyc OKPY»XHOCTH ¢ IEHTPOM B HAYAJIE
KOODAUHAT, OPpOXoaamei 2epe3 TourRy (—3; —3).

OrBer:

B4. [IIpu raxux suagenusx b okpymuocts (x - 3 + (y + b)°=17
NPOXOANT dHepes Toary (2; —2)?

Orser:

+ 3

BS. Omnpenenwre HAMMeHbIDee 3HaAUeHHEe QYBRKIINN Y = 2
x —_—

Ha oTpeske [3; 6).

Orger: .

B6. IIpamaa Ax+ By + C =0 ppoxoaur uepea rouxku (—3;4) u

(5; —2). BaancanaTe —% .

OtpeT:




FNABAIV. CACTEMbI
PALUOHANbHBIX YPABHEHUA

TECT 9. CucteMbl paumoHanbHbIX
YpaBHEeHUA

BapwanT 1

Al. Kaxas napa ymcen H3 NpefjioKeHHHX ABIAETCA PeIIeHAEM
ypapsenus x° —2xy + 8y° = 177

1) (-1;-1) 2) (-1;3)
8)(2;8) 4) (-1;2)

A2, BufepHaTe cucTeMy ypaBHeHHI, pellleHAEM KOTODOI ARISETCA
oapa aucen (1; 3)

1) {x’+ 3y= -8, 2) {2y’-x2=3x,

y+2x=-1 x +y/2=1
3) [1/x+ 2=y, 4) [1/y - 1= 2x,
<+ =10 2x’-y =8

AS8. IIpu kaxoM 3HAYCHHH @ CHCTEMA YPABHEHMN X — 2y =g
% y*+ x =5 EBMeeT efHHCTBEEHOE pemenne?

1)-6 2)6
3)3 4) npyroii orBer
Ad, Haiinure x*+ 43, ecm x+ 2y =5, a 2xy =4,

1) 18 2)4
39 4) Apyroii oTRET

EBlRE]y ERIE]N
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Ab. Ilpu kaxkwmx sHaueHHAx b ¥ ¢ BepmNHa napaGoau
y = x*+ bx + ¢ HaxoguTea B Touke (1; —2)?

1)b=2,¢c=-1 2 b=-2,c=-1
Nb=-1,¢=1 4) apyros oTBeT

AG. Croabko penreHnii MMeeT NpUBeieHHAS CACTEMA YPABHCHMIAT

X+ =5,
3x+y=3.
1) 5H ogHOTO 2) ogno
3) asa 4) npyroi oTBeT
2y =1,
Bl. Pemwunre cucTeMy ypaBHeHHUI: {33: M4
x + y=3.
OTseT:
x +y=3§,
B2. Pemmure cucTeMy ypaBHeHHE: |
x—y=-1.
OrBeT:
2x +y =5,
B3. Pemure cucTeMy YDABREHHIL: 2
1/x-1/y= 3

OrTseT:

B4. Ilepumerp npAMOYIOASHHKA paBeH 24 oM, & OJ0Magb —
35 cm?. HaiiznTe AIMHEL CTOPOH MPAMOYIOABHUKA,

OTser:




BS. ManecTHo,uTo X — Yy =4, a xy=21. Buuncmare x° - xy +y.2

OTser:

= kx—-1,
B6. Ilpm KaRUX 3HAYCHHAX X CHCTeMA ypaBHeHUi {y .
y=x"-x

WMeeT eJUHCTBeHHOR peleHre?

OTseT:
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BapuaHnTt 2

Al, Kakxasa mapa aucen Hs NPeIJIOKeHHLIX ABAAETCH pelllenreM
ypasrerns 3x°+ xy — y* =17

1) (-11)
2) (2; 1)
3)(1;2)
4) (3; -3)

EERE]N
B

®
&

£ . BrifepHTe cHCTEeMY YpaBHeHU, peimenrneM KoTopolt apaseTesa
napa uncea (—1; 2).
1) [1/x-1/y=8,
 +247 =56
2) (2% + 82 =13
x+3y="5

3) [8x+2y =1,
2 -y =

4) [x-y=1,
x-1y+2)=2

&3]

AS8. Ilpu xaxoM 3HAYEHMU @ CHCTEMa YDABHEHUR X + Yy =a H
x — ¥ = -1 nMeer egEHCTBEHHOE pelnerne?

1)-1

2)3/2

3) -5/4

4) npyroii oTBeT

EREy
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Ad. Hattgure 9x°+ 3%, ecmu 8x+y="T,a xy=2.
1) 16 2) 17
3) 18 4) apyroi orBer

A5, IIpmraxmx sBa4YeHRAX b BepMAA HApabonl
y ="+ bx + ¢ maxozurcsa B Touke (2; 1)?

)b=4,c=-5 2)b=4,c=-4
3)b=—4,c=-5 4) npyroit oTBeT

AB. Croubko pemenuit MMeeT IPHBEASHAAA CACTEMA YPABHEHMI?

P+y=1
2c+y = 0.

1) HM ogHOTO 2) oxEO

3) xBa 4) gpyroit oTBer

x - 2y=>5,

Bl. Pemmwurte cucre apHeHut:
wyP {2x-—4y=10.

OreeTt:

x+y=2,
B2. PemuTe cHCTEMY YpABHEHWH: { E
x+y =4

OTeer:

2x — y=35,

B3. P oy
CrIITe cHcTOMY ypapHe {1{x+2/y=—3/2.

OTeeT:

[

EEEEN EEFEMN
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B4. Ilepumerp npamMoyroJbEEEA paBeH 20 cM, a ITONIagEL —
24 cv®, Haitanre 2/1dHs! CTOPOH MPAMOYTOJMLHHKA.

OTBeT:

BS. Masecrso,urox+y=1T,a 2+ y® =25, Bumncanre xy.

Orsert:

kRx + 4,

B6. Ilpu KakwX 3EaYEHHAX Kk CHCTEMA YPABHEHHH { 2, 3
x°+ 8x

y

HMeeT eSAHCTBHHOS PeImerne?

Orper:




Bapuanrt 3

Al. Kaxag mapa 9mces U3 NPeANONCHHBIX ABAACTCA pelleHAeM
ypapHerua 2x° + Sxy — 4y° =57

1) (2;0) 2) (-8;1)
3) (-1;3) 49 (2;1)

A2, Bubepure cHCTOMY YPaBReHHI, permeHAeM KoTopoil asiaerca
napa amcen (—2; 1).

1 {(1+x)(2—y)=3,
1/ +1/y = 0,5

©+ =10

x + 3y =5,
3 {xs+ 2y =1

2) {I/x - 2=y,

N2 1/y =8/2,
x® + y =5.

A3, IIpm kaKoM SHAYEHHMH @ CHCTEMA YpaBHeHHN x° —y=a
'~ ®m x+y=3 uMeer efUHCTREHHOE Pemrenne?

1) -13/4 2 2
3) -1/4 4) mpyroii oTBeT

Ad. Haitgure x>+ 9y° ecorm x +3y=15,a 8xy=-2,

1) 17
2) 27
3) 37
4) Apyroii oTBET

0 3 ™ 2y
&

ooy
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AB. IIpu rakxux sHaveRnax b1 ¢ BepImEHA napaGoILl
y = x° + bx + ¢ BaxoauTrca B Touxe (3; —2)?
1)b=-6,c=T
A b=-T¢c=6
Hb=6, =7
4) apyroii orBeT

A6. Croasko pemeHwmit mMeeT HPABCACHHAA CHCTEMA YDABHEHAH ?

'+ Y= 4,
x+y =242
1) um ogHOTO
2) oxmo
3) npa

4) apyroi oreeT

2x + By =8,

Bl. PemnTe cucTeMy YpABHEHMIA:
3x + 6y=9.

Orner:

x - = 2’
B2. Pemure cucreMy ypasHenmit: y .
2x + y = 4.

OrBeT:

x+2y =25,

B3. Pe e CHCTeM HeHUit:
. y ypas {2/x+1/y=5/3.

OTgeT:




B4. IlepuMmerp npAMOYTOMLHHKA papeH 22 cM, a wromans — 30 em’.
HaiiauTe AIMAL CTOPOH NPAMOYTOJLHHEA,

Orrer:

BS5. HspecTHO,4TO0 X~ ¥ =5, @ xy = 36. Brruuciure x* + xy + y°.

OTtger:

y=-ks-1,

B6. Ilpn xaruX sHAYECHHAX R CHCTEeMA YPABHeHHH { .
y=x +x

AMeeT eARHCTBOHEOE permerne?

Oreert:
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Bapuaurt 4

Al.

A2,

A4,

Kakas mapa 9uce) U3 NPEIOKeHRBIX ABJIAETCA PeeHneM
ypasHeRms -x°+ 2xy- 3y° = -227

1) (1;3) 2) (1;1)
3) (2;-3) 4) 3,0

BrifepuTte cucTeMY YpABHeHHUH, pellleHUeM KoTOpOil ABNAeTCA
mapa uncen (2; 4).

1) {(x-z)(y+3)=0.
2y + 8x =14

2) {2/3: -8/y=0,

2+ =138
3) [+ 8 =1,
(x-1y +1) =2
4) [£+27 =1,
2/x-8/y =5
. IIpu kaxoM 3HAYCHMH @ CACTeMa YPaBHeHME X +y° =a 1
X — y = 3 HMeeT eJHHCTEEHHOE pelneEne?
1) 1/4 2) 2
3)T7/4 4) apyroit orBeT
Hatizure 4x%+ 3%, ecom 2x +y=0,a 2xy=—4,
1) 8 2)9
3) 10 4) apyroii oTBeT




A3, TTpu KaKkmxX sHAUEHMAX b ¥ ¢ BepumHa napaboist y=x>+ bx+¢
HBAXORWTCH B TouRe (2; —3)?
1)b=2,c=4
2 b=4,c=2
3)b=—-4,¢c=1
4) apyroii oTeer

A6, CroJpKO pelDeHUH EMeeT IPHUBeNeHHAA CHCTeMA YpaBHeHHii ?
*+y’ =8,
~2x + 3y =15.

1) Em ogrOTO

2) agro

3) nBa

4) ppyroit oTBer

Bl. Pemure cucTeMy ypaBEeHuik: 5x - y=11,
x - By=-17.

OTeer:

x + 2y=5H,

B2. Pemute cuere eHMI
HY ypamHeRnE {x2—4y=—7.

OTBeT;

x - 2y=6’

B3. Pemure cucreMy ypaBHeHHiH:
1/x-2/y=9/4.

Orper:

4]
1)
2
3|
4]
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B4. TlepuMerp npaMoyroAbHuKa paser 16 cM, a mromans —
16 cm?, Haiifmre ANEHE CTOPOH NPAMOYTOALHUKA.

OTBeT:

BS. Hagecrso,uro x+y="T,a x*— y*= 7. Buuncanre x—y.

OTreeTt:

y=—kx — 4,

B6. lenRaxKxanaqenmkcncmuaypaBHeimﬁ{ 2 _ gy
y=x -

HMeeT eIHHCTBEHHO pemefme?

OTBeT:




TECT 10. Fpaduyeckuii cnocob pewieHus
CUCTeM YpaBHEeHN

Bapuawur 1

Al., Karas ns yKasaHHEHX OPAMHX Iapaaneabaa ocH abenuce?

1)2x-y=0 2) y=-3
Hy=0 4) x =-2

A2, Ha xaxofl U3 IPAMEIX, 3aJAHHEIX TPUBEASHHLIMHA
ypaaeHEHAMH, NeAT Touka A(1; 1) ?

1) 2y—3x=1 2)3x+2y=4
x+y=2 4y x—py=2

A3. B kaxoil KOODAURATHOS TeTBEPTH NepeceKaloTed rPadbBKH
byernuk y=x~-2u y=-x?

1) 8 Igerseprn

2) Bo Il yeTBEpTH
3) B IIl ueTBepTH
4) B IV geTBepTH

A4, Karywo n3 Huxe NPEBeASHHEIX CHCTEM YPABHEHHIA MOXHO
PEnIATh ¢ IOMOIEIc puCYyHKA 177

1) {y—x=4. 2) {(x—2)2+y’=4,
x-1)*+y* =1 y-x=56

8) {(x+2)=+y’=4, 4) {(x—1)2+y2=4,
y-x=2 y—-x=5

Bt’alfﬂﬂ% EEIEEI% M%
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AS5. HssectHO, 970 (p; ¢) — KOOPAHHATHL TOUKH IepeCceTeHNA
npamoiil y ——3x + 4 u BerBH napabonu y = 1%,
PacIon0KeHHOH BO BTOPOM KBAZPAHTE CHCTEMbi KOODANHAT.
Haitaure pg.

1) 64

2) -64

3)8

4) apyroit oTser

A8. Cronsko xopseit mmeer ypaBEeHNe X°— 3 =1/x ?
1) au ogroOTO 2) ogan

3) aea 4) Tpu

Bl. Hanpamo#i 2x — 3y = 7 orMeuena Touka, abenmucca koropoit B
2 pasa Goapine opauHaTH. Hafigure opaueaTy sroft TouxH,

QOTeer:

B2, OmpeaeanTe KOOPAUMHATEI TOUKH IepeceyeHNs rpadRKOB
byrKkuuit y=2x+3 m y=—x-3.

Oreer:




B3. Cxomeko pemiennit AMeeT BpUBEAEHHAS CUCTEMA YpaBHeHuH ?

-
it
I

®

«
1l
R |

Oreer:

5x - 3y=2,

B4. IIpu kaxkux 3sHAYEHHAX ¢ CHCTEMA YPABHCHMH
10x - ay=4

HMeeT eAMHCTBeHHOS pememle?

OTseT:

BS. HaiizaTe paccToAHMe MEAKIY TOTKRAME TIepeceYeHd rpaduka
byreumm y=x/2~2 ¢ ocAMU KOODZHHAT.

Oreenr:
y=x+ a,
B6. Ilpu kaxoM 3HAYEHHH ¢ CHCTEMAa ypaBHeHul
2+ =4
UMeeT 0JHO pellesde?
Orzer;
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BapuaHt 2

Al., Kaxas M3 yKasaHHBIX DPAMEIX O8PALIEIbHA OCH ODARHATY

1} y=23 2 x-2y=0
3)x=2 ) x=0

A2, Ha xaxoil U3 IpAMKX, 38JAHEHX TPUBEAEHHEIMA
YPABHCHHAMH, JeKAT Touka B(1;-1)?

1) 2y+3x=1 2)2y-3x=1
Hy-x=2 Hx+y=2

A3. B raxoit KOODAKHEATHON 9eTBEPTH NepeceKaioTca rpaburn
byErOuit y=x—-2u y+x=3?7

1) B 1 ueTBepT™n 2) Bo Il werseprn

3) B Il ueTBepTH 4) B IV yeTBepTH

A4. Haxyo u3 HH3Xe TDHBEIEHHELIX CHCTEM YPABHEHHH MOXKHO
PEIINTE ¢ IOMOINLIO PUCYHKA 18 ?

1) {y-x =4,
(x-1%+y* =1

2) {(xﬁz)’ ryf =4,
y+x=3
3)

{(x+2)*+y‘ =1,
y—x=3

4) fxt+ (y-1Y =1,
y=2x




Puc.18

AS5. HapecTHO, uTO (11; ) — KOOPAHHATEHI TOUKH THepeceYe U
npaMo#t y = 38x — 4 n peren mapaGonkl y = — x?,
PACIOJICKEHHON B 4eTBEPTOM KEAJPAHTE CHCTEME!
rKoopausar. Hafigure (m + n).

1) 0 2) 2
3) -2 4) apyroi orBeT

A6. Croupro KopHeH aMeeT ypaBHeHme 3x ~1=3/x 7
1) Em ogrOTO 2) onun

3) asa 4) Tpu

Bl, Hamnpamoit 2x +y =5 oTMeueHA TOUKA, OPAUHATA KOTODOH! B
3 pasa 6onrme aGcoucce. Hafimure abecnucey arolt Toukn.

OTsert:

B2, OnpezenuTe KOOPAHHATE TOUKH IepeceucHuA rpaduKos

byaxomit y=x/2+3 u y=x-3.

OTeer:
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B3. Cxoasko pernennil mMeeT IpuBeAEHAAA CACTEMA YDABHEHWMI ?

y:xz,

3
y=-—-
X

OTBert:

+ by="1
B4. IIpu KaRHX 3HAUYEHUAX @ CHCTEMA YpaBHeHHI ax y=1
4x + 10y=14

aMeeT eTHHCTBeHHOE pemerme?

OTgeT:

BS. Haitzure paccToAHHe MeXAY TOUKAME DepeceueHHA rpadrKa
PyHKOME y=—x/2+ 3 ¢ ocAMH KOOPAHHAT.

Orser:
y=x"+b,
B6. Ilpw kaxom sHaYeHHH b cHCTeMa YpaBHeRHiHA .
Lryt=25
¥MeeT TPH pelleHnsd?
OrgerT;




Bapuant 3

Al. Kaxafa 13 yRasaHHBEIX IPAMEIX Dapa/iielnHa ocH abeumucce?

Dx+y=0 2) x=3
Ny=5 4) 2x =3y

A2, Haxaxoll Y3 npAMBEIX, 3448HERX TPUBEASHELIMIU
YpaBHEERAMA, JeKUT Touxa C(-1;1) ?
1) x-38y=2 2)3x+y=4
3 2x-y=1 ) x+y=0

A3. B xkaxroif koopauEaTHOMH HeTBEPTH NEPECEKAIOTCA IPAdUKH

QyEKHEHA y=x+2 7 y-—% ?

1) 8 I geTBepTH 2) Bo Il yeTBepTH
3) B Il yerpepTH 4) B IV yerBepTH

A4, Karyw us HHKe IPHEeJeHHLIX CHCTEM YPDARHEHIH MOSKHO
PEIIMTSH ¢ IOMOIIHI0 DHCYHKA 19?

1) [y-x=4,
(-1 +y' =1

2) ([(x-3)*+y* =9,

EEEEI% EEIEEI%
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A5, MHasecrmHo, aT0 (@; b)) — KOOPAHHATH TOYKH HEpPeCceYeHna
npaMo# y=—x—2 n BersM napaGoanl y = —x%,
PacnoioxkeHHO# B TpeTheM KEBAAPAHTE CHCTEMEL KOODAHHAT,

Haiiaure ab,

1) -1

2) 2

3) -2

4) apyroii orBer

A8. Cxompko KopHell mMeeT ypapHerme x2=2/x ?
1) mu ognoOTO 2) opuH

3) ana 4) Tpu

B1. Hanpawmoit x — by = 7 orMeueHa TouKka, afcuncca KOTOpoi B
3 pasa Mepnme opARBEATH., Halignte opaunaTy sTof TOUKH.

OTBer:

B2, Onpegenure ROOPAWHATE TOMKH NepecedeHNHA rpadHKoB
byurnnit y=3x/2-2 u y=50-x,

OTBer:




B3. Croapko pemennii HMeeT NPHBEASHHAA CUCTEMA YPAaBHeHHH?

x*+? =5,
=3
Y e

OTBer:

B4. IIpwm KaKHX 3HAYEHAAX G CHCTEMA YpasEeHnit

x - ay=8,
-

X dy=4
z "W

HMeeT eIHHCTBeHHOe pereHne?

Oreer:

BS. HaiiguTe paccToAHNE MEXKJY TOTKAMHE IePeCceUYenAa rpadara
dyaxnnE y=2x — 8 ¢ ocAME KOOpPAXHAT,

OTBeT:

B6. IIpu xaxom sHauesun b cucTema ypasHenuit

y=x"-8,
Lryi=4

HAMeeT OAHO PemeHue?

OTBer:
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Bapuant 4

Al. Kaxas U3 YKasaHHBIX IPAMKIX 0apaiie/IbHA OCH OPAUHAT?

1) x+3y=0 Dy=x
3)x=0 4 x=5H

A2. Ha raroit 13 TpAMEIX, 3aJaHHBIX TPUBeReHHLIMH
YPABECHHAMH, JIeKAT ToUra D{-1;-1)?

1)2x+y=5 Dx+y=~-2
Nx+2y=-4 Hx+y=-3

A3. B kekoii KoopauHaTHOH YeTBEPTH HepeceKalnTCa rpadmKna
byuromit y=x u x+y=-27

1) B I ueTBEpPTH 2) po Il yermepTH

3) B IIl yeTBepT™® 4) eIV geTBEDPTH

A4, Kaxyio H3 HUKeNpPHBeAEHHLIX CHCTEM YPABHEHHNH MOXHO
PEeLIUTH ¢ MOMOINGIO PECYRKA 207

1) |y + x=-4,
X+{y+2Y=4

(-2 + i =4,
y—x=5H




AB. HasecTHO, 4T0 (¢; d) — KOOPAHHATEI TOUKH EepPECETeHUA
npsamoit y = x+ 2 u BeTeu napaboant y = x?, pacnonoxerHol
B IEpPBOM KBaJpaHTe CUCTeMH Koopamaar. Hatiznre (¢ + d).
1) -1
2)0
3)6
4) apyroii oTBer

A8. Cxonpko XopHeH HMeeT ypaBHende —x>+4=1/x7

1) 51 ogHOrO 2) opgun
3) nsa 4) rpu

Bl. Haopamoit 2x - y =8 orMeueHa TOYKA, OPAMHATA KOTODOI B
3 pasa MeHbIDe aGenuccrr. Hadmurre a6emmccy 510l TOUKH.

OTeer:

B2. OnpegennTe KOOPAMHATH TOUKM NepecedeHHs rpaduKon
bysrnpl y=1-5x u y=2+52.

Orser:

B
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B3. Cxoapko pemieHmii AMeeT IpUBEASAHAA CHCTEMa YPaBHeHRH?

2+ =1,
5
y=-=.
x

OTseT:

2% + 5y =T,

B4. IIpu KaKWX 3HAYEHWAX @ CHCTEMA YPaBHEHHH
ax - 10y=-14

BMeeT eAUHCTEeHHOE penneHre?

OTBer:

BS5. Haitaure paccTosadAe MKy TOUKAMHE DepeceyeHNs rpadnra
dyHRIUM y = x + 3 C OCAMH KOODAHHAT,

OrpeT:

2
=x‘-a
B8, IIpu xaxoMm 3HAYEHWH @ CUCTEMA YpaBHeHMH: {y . 3 ’
x*+y =9

MMeeT TPH pelneRnsa?

OTBeT:




UTOrOBbLIE TECTHI

TECT 1

Bapuawur 1
Al. ®yuxnussagana bopuyno y =5 — x. Ha naRHEIX yACcel
BhiGepuTe HaRGOABIICE,

1) y(0) 2 y-1)
3) y(1) 4) y(3)

A2, IIpu xaxkoM 3HAYEHHHM APryMeHTA 3HAUYECHHe QYHKIIH

y=- paBHO 37
1) -3 2) -2
3)-1 4)0

AS8. Ha kaxoM n3 YKa3zaHHHX OTPeSKOB QYHKIAA ¥ = X° ABIAGTCSH

yOpiBaromen ?
1) [0; 2] 2)[-2;1]
3) [-1; 0] 4) [1;3])

Ad, Kaxoe ns yraszaHHLEIX 3sHAUYeHWH QyHRIEN = 1/x

HauMeHbIIee?
1) y(—%) 2) Y(—4)
3) Y(-2) 8) y(%)
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AS5. VopocTuTe BEpamenue: \/243 — 5

1) 6v3
2) 2643

3) 1343
4) apyroii orBer

A6. Vnpocrure Brpaxcenme: (V7 —5)° .
1) J7-5

2) J7+25
3) 5-7
4) J7-25

Bl. 3anumaTte HAXMEHBIISE HEJI0E YHCA0, IPUHALIEIKALIEES
nonyuHTepBany (—5; 7).

OTBer:

B2, ®yrrous zagada opmyaoll y = 3x - 2. Beruncaure
smanenne sapaskemus LD VE)
y(0)

Orser:

B3. HaliauTe KOOPAMHATE TOYKH A, CHMMeTpHZHON TogKe
F(1; 8) orHOCHTEABHO ToukK G(—1; 1).

OTser:
110




y(@)- y(®)

, €CHaH Yy = x5,
a-b

B4, YuopocTHTe BRIpaMeHHAE

OTeeT:

B3. BuecuTe MHOXATENb HOX BHAK KOPEA: p’qJS_q » q>0,p<0,

OTger:

Je - By

B6. YnpocTHTe BHpameRHe, —————
£t — @By)

OTeer:

111




X EERE]y EEREly EERE]y
= a8 a &

EERE]s

Bapuant 2

Al. DyExnug sagaHa opMynolt y =5 — 2x. Hs ganAHX 1Hcen

BrpifepaTe HauboabImee.
1) y(2) 2) y(0)
3y 4) y(-3)
A2, IIpn xaxoM 3HAYEHHH aPTYMEHTA 3HaueRHe QyHKOuN
-x+2
y= 3 pasro —27?
15 2)8
3)6 49 7

A3. HaXaxoM ¥3 yKasaHHBIX OTPe3KoB GyHKIEA y = x°
ABAgeTCA Bo3pacTawome?

' 1 1
1) [-1; 0] 2) [‘E' E]
1 1 1
38) [0; E] 4) [‘E. E]

A4, Kaxoe ns yxasaaueix sgavenmii byaxkmm y=1/x manbonsimee?
1) w(-2) 2) y(-1)

3) y[-%) 4) y(i—%]

AS5. VupocruTe BHpAKenHe: VI00 - _3_02£ .
1) 3045 2) 15 (2 +5)
8) 15 (2 - \5) 4) 30 (1 + 5)
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AS. VuopocTmre BEIpANKEHME: \/(9 —J80)% .

1) 81 - 80 2) 9 - 80
8) V80 - 9 4) /80 - 81

Bl. 3ammmure HaxboNbIee Leloe YHUCI0, TIPHEALASIKAILSS
nonyunareppaay [-8; 7).

OtseT;

B2. ®yaxnus sanana bopmynoi y=2— 3x. Brruncanre
y-D)-pd)

SEAYeHME BRIPANIeHIIH
y(®)

OTBer:

B3. Hafigure KOOPABHATHI TOYKH E, coMmeTpuvHoH TouKe
G{—1;1) otHOCETENBHO TOUKRE H(0; 1),

OTeeT:

y(m)—y(@n)

L, eCHH ¥y =x°.
m+2n

B4, VOpocTHTe BRIDAKEHAS

Oreer:

BS5. BrecuTe MHOXKHMTEIL IOA 3HAK KOPHA: pqu2_q » ¢20,p<0.

OTger:
o + Jm
B8. ¥ : .
IIPOCTHTE BHIpAKeHUe (Jz_n’+ (JE)"

OTBer:
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TECT 2

Bapwanrt 1

Al, Buifepure KBaspATHHH TPEXUNEH, ZHCKPAMMHAHT KOTOPOTO

OTpHIATENEH,
1) x?+x-7 2) %+ 8x+ 7
8) 2x* +x-1 4) x*-38x +1

A2, TIpu xaxoM 3HATCHEM ¢ YHCJIO 2 ABNACTCH KOPHEM
KBAXPATHOTO ypaBHeHHa x° + 2x + ¢=07?

1)8 2)9
3) -8 4) -9
4+ x - 20
A3. H § e =
aliauTe KOPHYU YPABHEHHA PN
1) -4 2)3
3)4 4) mpyroi# orBer

A4, CkoixbKo KopHeii nMeer ypaBHeRne x* + 5x° + 3=07

1) ABa 2) ueTHIpe
3) 1 omuoro 4) ppyroii oTBeT

AS5. B raroil u3 KOOpIUEATHLIX YeTBEepTel TepeceKaloTC
rpadukn dpyaxumit y=2x -1 1 y=-x+5 ?

1) I yeTBepTH 2) so 11 uerBepTH

3) s Il ueTBepTH 4) IV yeTBepTH
114




- ———— —

A6. Brifepure sHauesna 2 m b, opH KOTOPEIX rpaduK JAHEHOM

dbyurnun y = kx + b napanienen rpaduky GyERnIm y = 2x— 3.

1DEe=1,b=-3 2)k=-2,b=3
3)k=2,b=3 4) apyroif orBeT

Bl. Bujeanre nonupi kpagpar: n’ + 6n + 19,

Oreer:

B2. Pasnomure Ha MHOXHTeMN: 3x° + 12x ~ 15.

OTBeT:

xP—4x

B3. Pemiute ypaBHeHHE! ————— =
P x(x - 2)

OTrBeT;

B4. Pemmarte ypaerenme: x° — 5x =11 + 5.11.

OreeT:

B5. IIpm xakom sHaueHmH & rpaduKH JHHeHANX by

Yy=kx+8 u y=-x— 2 nepecexarorca B Toare (1; -3 )?

QreerT:

B6. Karoii dhopmynoli Mosxer 6uITE 3afana mpAMAaa, TPOXOATIIAS

gepe3 Toukr (0; 2) u (1; -2)?

OtseT:
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BapuanT 2

Al, BmiGepure KBAAPATHHIHA TPEXUeH, JUCKPAMUHAHT KOTOPOro
TIOJIOMCHTeJIEH.
1) x°-Bx+ 7
2 x-x+4
8) x*+3x+5
4) x*+3x ~ 3

A2, Tlpm KaKoM 3IHAYEHNM ¢ HUCHAO 4 ABATETCH KOPHEM
KBagpaTHOTO ypasaeuus 8x’+ 6x + ¢=07?

1) 50 2) ~50
3) -72 4) 72

x*- x-86

A3. Haiiaure KODHU YPABHEHHA: —p————r =
x—- Tx+12

1)-2 2)-2;8
3)2 4) ppyroii oTBeT

Ad, Cxonbko KopHeil uMeer ypapHeHHe x° + 2x° - 5=07?

1) E;m ogHOrO 2) aBa
3) uernIpe 4) npyroi oTBeT

AS5. B Kakoii U3 KOOPAHHATHKIX Y€TBEPTEH NepeceKaloTCA
rpadpuxy byarouii y=2x + 2u y=x -1?
1) B I yerpepTH
2) Bo Il veTBepr!m
3) B IIl ueTBepTH
4) B IV yeTBEpPTH
116




AB. Brbepure snauewns k u b, opu KoTOpHIX rpaduk JuHeliHO%

dysrmean y=kx + b napannenen rpadhury QYHEKIAR
=-2x+3.

1)k=2,b=2 2)k=2,b=-3
) k=-1/2,b=3 4) apyroii oTBer

Bl. Bmigeante noamsii xpagpar; m>+ 10m - 7.

OTeer:

B2, PaznoxuTe HA MHOKATeM: 332 + bx — 2.

OrBerT:

x* -~ 4x*

B3. Pemure ypasHenme: ———— =
3x%(x + 2)

OrBeT:

B4. Pemwure ypaBenmme: x°+ Tx = 15° ~ 7-15.

OrBert:

BS5. IIpu kaxoMm 3HaueHWH k rpaduku anHe#AHRIX pynroui
y=kx-5 u y= -x+5 mnepecexarorca B Touke (—2; 7)?

Orser:

B6. Kakroii dopmynoil MoxeT OLITE 3afaHA OPAMAA, IPOXO-
aamada depes Toukn (1; -3) g (—2; 4)?

OTBeT:

117




EEIEEI% EIEIEEI%

&’

EERE
]

TECT3

Bapwant 1

Al

A3.

Ad.
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Kaxue KoopAHHATH HMeeT TOUKA epecedeHHA MapabosIkl
y=x"+ 8x— 1 c ocrio opannAaT?

1) (0; 1) 2) (6;2/3)
3) (0; 2) 4) apyroi oTeer

B raxoiif 13 KOOpAMHATHLIX YETBEPTEH PACIONOKEHA BEPITUHA
napaonm y=x°— 4x + 37

1) B I yerpeprn 2} ro Il yerBepTH

3) B III yeTBepTH 4) B IV ueTBepTH

Kaxoit popmynoii sagaérea PyBruus, rpacdui KoTopoi
MOZEeT ORITE NOJIYYEH NaPaJjIeffbHREIM IePEeHOCOM Dapaboanl
¥ = x° TaK, uTOOH eé PepIINHA OKa3aaack B Touke (2; —2)7

Vy=—(x+2F+2
2)y=(x—2y'-2
y=(x+2P+2
y=(x+2¥-2

2x-1
Jlana byEKOHA Y= 3z " W3 npeniioskeHHBIX YACEN
X
BHIOEepHTE HAanGoInIIee.

1) y(-1) 2) y(1)
3) y(2) 4) y(-2)

l




AbB. Kaxas us OKDY:KHOCTeH, YPABHEHUA KOTOPHIX HPHBENCHE
HAEKe, He IIepeceKkaeT och abcnuec?
1) (x+2%+(y+2)°=9
2)(x-1°+(y—-1F=2
3)(x-8)P+(y-3¥=16
4)(x-8)+(y+8)7*=38

A6. Haiiznre sHaveHUe KosdhdunuenTa b, NpH KOTOPOM IPAMAA
x — 2by = — 2 npoxopwuT uepes TOUKY (2; 1).

1)1 2)-1
3)-2 . 4) npyro# orser

e

Bl. Ilpu xarkux sHaYeHUAX X 3HAYCHHE QYHRINN
y=2x" - 8x - 7 pasBo — 27

OTner:

B2, @ymrnna sagasa dopmynolt y=(x -1 -2, rae 2sx<1.
Hafiznre napMenblIee sHaucHKE Y.

OTgeer:

B3. Ilpm kaxmx sHaueHuax b rpadmk byErmau y= —x° —bx + 2
HPOXOoAAT Yepes rouxy A(1; 1) ?

Orper:

B4. IIpu xaxom sHAYEHAH X 3HAYCHUE QyHKIHE J = 1

2x +1 -
pasuo 3?

OTBeT:
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BS. Onpegenmre pagmyc OKPY;XHOCTH ¢ IEHTPOM B Hauajxe
KOODAMHAT, HPoXoaALeis yepes roury (—2; 3).

OTeeT:

B6. Ilpx kaxwx sEAveHmAX b ORpysBEOCTH (X + 2+ (y+b)*=25
OpoxoauT uepes Toury (1; —2)7

OTper:
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A4, Jana bysaxuua y=

BapuaHt 2

Al. Kak#e KOODAWHATEHL HMeET TOYKA AepPeceuYennsa Iapadoan:

y = 2x% - 8x + 8 ¢ ocwio opaEHAT?

1) (0; 1) 2) (0;2/3)
3) (0; 3) 4) npyroit oTBeT

. B xaroif B3 KOOPAHAATHEIX YeTBeDPTEH PACTIONOXKeHA BePIINHA

2
napaGoynl y = —-'1;— +2x-17

1} 8 I weTsepT™M

2) Bo Il yeTBepTH
3) B 11l yeTBepT™™
4) B IV uerBep™H

.  Kaxoit dopmynoii sagaérca GyEKOIHA, rpadHK KOTOPOM
MOKeT GBITH DOAYYEH MAPALICALHLIM epPeHoCcoM TapatoIBl
y=—x® Tak, wToGHI eé BepIINHA OKasaIACh B TOUKe (—3; 8)7

1)y=—(x—38)*+3

Dy=—(x-8P¢+38

Byy=-(x—3)°*-3

4) y=—(x+8)° +3

ud . H3 npeamoReHEEIX THCENH
3x -1
BuifepuTe HaUMEHbIICE,
1) y(-1) 2) y(-2)
3y (1) 4) y(0)
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Ab. Kakxas U3 OKpY)RHOCTEH, YPaBHEHUA KOTODLIX IDHBEACHR
HUJKe, He IIePeCceKaeT OCh OPAHKHAT?
1) (x-2¥+(@y-2)P¢=5
2) (x+22+(y+2)°=5
3 (x+4¥+(y-2)° =4
(x+4Y¥+ -2 =17

A6, Haitanre sHaverne KoaddunuenTa b, IpK KOTOPOM IpAMAN
- X + 3by = 3 upoxogut 9epes Toury (1; 2).

1)1/3 2)-1/3
3)2/3 4) ppyroii oTBeT

Bl. Tpe xaxwx SHaUeHEAX X 3HaUeHHe QYHKIHER
y=-2x*+ 8x + 8 pasno 37

OrseT:

B2. ®yaxuua sagaHa dopmyaod y=(x+ 1+ 2,rme -1<x<0.
Hatianre HanGoasimee sHATCHNE Y.

OTper:

B3. Ilpu kakux snavenuax b rpadux yaxumm y=x°+ 3bx — 1
OPOXOZUT Yepes TOMKY B(2; —1)?

OrBeT:
b
B4, IIpmxaxoM 3HAYEHMH X 3HAUeHHE GYHKIUHA I = 4 + 3
paspo -3?7
OreeT:
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B5. OnpegenuTte paguyc ORPYRHOCTH C HeHTPOM B Hadajle
KOOPZWHAT, Hpoxogameif yepes Touky (1; — §).

OTEeT;

B6. IIpu Kaxkwx 3HAYEHHAX @ OKPYHHOCTD (X —a)* + (y + 3)* =50
TPOXOANT 9epes Toury (—1; 2)?

Orser:
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TecT 4

BapuanTt 1

Al. BmbepuTe cucTeMy YPABHEHHIY, DEIIEHHEM KOTOPOH ABIAETCA
uapa uncen (—1; 2).

1) 1/x -1=2y,
2+ =5

2) [x®+ p=3,
x+y/2=1

3) (8y-2x=1,
-2/x =y

4) (2x + 3y =y,
2~ 8=y

A2, Haiigure x* + 9y, ecmu x— 3y =-1,a 2xy =4,
D9
2) 14
3) 13
4) apyroii oTEET

A3. TIpn Kaxwux sHAYeHNAX b 1 ¢ BepITNEa Napadob
y =%+ bx + ¢ HaxommTea B Touke (2; 1)?
1) b=2, c=5/3
2)b=-2,c=5/3
PHb=2,c=11/3
4) apyro#t oTBeT
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A4, Ha kaxoii 43 IPAMEIX, 34JJAHHEIX TPHBEAEHHLIME
YPABEEHHAMHE, JeXKUT Touka C(—2; 3) ?
1)2x+y=2 2)2x-y=-2
x+3y="7 4y x-3y="7

AB. B xkaxo# xoopauHATHOM YeTBepTH NepecekaloTea rpaburn
byaroumit y=2x-1u y=—-x-—2?

1) 8 I ueTBepTH 2) 8o II ueTEEPTH
3) B IIl weTBepTR 4) B IV uerBepTH

A6. Hasecrno, 9To (p; ¢) — KOOPOHHATH TOMKH lePECEYCHIA
nopaMo ¥y =~ 4x+ 5 u BeTBm napabonn y = x°,

PACIONIOAeHHOH BO BTOPOM KBAADAHTE CHCTEMH KOODAXHAT.

HaiiguTte pg.
1) 25 2) 100
3) 125 4) apyroii oTBeT
2% ~ y= 4,
Bl1. Pemmre cHereMy YpaBHOHMIL: *-¥
£* + 3y =15.
Orger:
B2. Pemmwre cucreMy ypasHeHHN: £+ 2y =5
1/x-1/y=1/2.

OTser:

B3. Onpexsemrre KOOPAMEATH TOYKH IepecedeHHa rpadKoOB
byarumit y=3x+2 u y=-x/2-5.

OTgeT:
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B4. Ilepumerp npamoyroasHuxa pases 20 cM, a miomans —
24 cM®’, Hafiiire AJIMHEL CTOPOH OPSMOYTOJILHEKA.

OTgeT:

B3, Haiigure paccroanme MexRIY TOUKAME IEpeceYeHUS rpadnra
dyEKONE ¥y =—x + 3/2 ¢ ocaMu KOOPAUHAT.

OrBer:
y=x"- 2a,
B6. IIpn KakoM sHAYEHHH & CHCTEMAa YDaBHEeHMIt
2
L+y=5
MMeeT OJHO pellleHne?
Orser:
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Bapuaur 2

Al. BubepmTe cHCTeMy YPABHeHMI, peIIeANeM KOTODOR ABAAETCH
napa aacen (1; 1).

1) {l/x +2/y=3,

y=x
2) [x*- ¥ =-3,
xy=2

3) {1/x _1/y=1/6!
xy =6

4) {1./:: +y=4/3,

xk__ yz = 8
A2, Hafigure x4+ 254 ecam x -5y =4,a 2xy=2,
1) 20
2) 26
3) 16

4) apyroit orBeT

A8. Tpn kaxux 3aagemnax b 1 ¢ pepmnna napaboust y= x°+ 8bx +¢
HAXOAUTCA B TOUKe (—2; 8)7
1) b=4/8,¢=-T7/2
2)b=-4/3,¢=T7/2
3)b=-4/3,c=-T7/2
4) apyroii oTBET
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A4, Ha xaxoif 13 IpAMBIX, 38JARHEX NPABEAEHHBIMA
YPABHEHHAMHE, JeXKAT Touka D(3; —2) ?

Dax+y=11 2)3x—y=12
3)x+3y=8 4)8x—y=11

A5, B xaxoii KOOpARHATHOH YeTBepPTH NepeceKalnTcd rpadhuru
byaxnuit y=Tx+2 m y=-x?

1) Bl yeTBepTH 2) Bo Il werBepTH

3) B IIl yeTBepTH 4) BIV geTBepTH

A6. HsBecTHO, uTO (;8) — KOODAMHATELI TOUKH NePECCICHHUA
npamoi y=x— 2 ¥ BeTBH napaboar y=—x?,
PAcCHoNOKeHHOH B TpeTheM KBAAPAHTE CHCTEMBI KOOPAUHAT.

Haiiaure rs.
1) -8 2)8
3)86 4) ppyroii orBer

X + 3 = 5s
Bl. Penmure cHCTOMY YpaBHeHHﬁ={ 2 !: 3
x* -y =3.

OTaeT:

x +y =6,

B2, Pemure cucTemy ypasHeHHI:
w {1/y-—1/x=—4/5.

Orser:

B3. OnpezenuTe KOOPAUHATH TOYKH NepecedeRns rpadaKoB
byaxuuit y=x/83-5 u y=2x+ 3.

OTBeT:
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B4. ITepumeTp npAMOYroJbEHKA paseH 20 cM, a mIomans —
21 en?. Haiigyre AAMHLL CTOPOH IPAMOYTOABHUKA.

Ornet:

BS. Haiiaure paccTOTHHE MERAY TOYKAMH IepeceeHns rpaduKa
byaxnun y =2 + 3x/2 ¢ ocaMH KOODAUHAT,

Orger:
y = b_xsg
B6. Ilpu kaxoM sHaveAuM b cuerema ypabHenuit s
#+yf =1
HMeeT OJHO pemeHnue?
Orper:
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